


Sale 5280 , Lot 9001 , Item No. 934383
O
1855, 10¢ green, type II (Scott 14), in fresh, strong color; faint corner crease at top right, otherwise Very Fine.
Scott $145.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9002 , Item No. 934386
O
1857, 1¢ blue, type II (Scott 20), plate 2, black & red cancels; filled thin, single short perforation at top, otherwise Fine to Very
Fine.
Scott $310.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9003 , Item No. 931631
O
1857, 1¢ blue, type IV (Scott 24), blue Baltimore postmark, Very Good to Fine.
Scott $48.
Suggested Bid $15
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Sale 5280 , Lot 9004 , Item No. 943301

1857, 3¢ dull red, type III (Scott 26), left frame line double, regummed, Fine.
Scott $100 with o.g.
Suggested Bid $30

Sale 5280 , Lot 9005 , Item No. 920199
O
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1857, 3¢ dull red, type III (Scott 26), with removed cancel and regummed, fresh with clean detail and solid centering for this
difficult issue; single pulled perforation at top, otherwise Very Fine, with 1976 (block of six, this position 1) and 2024 P.F.
certificates.
Suggested Bid $10
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Sale 5280 , Lot 9006 , Item No. 943300
O
1866, 15¢ black (Scott 77), unusually fresh with a neat rosette cancel, about Fine.
Scott $225.
Suggested Bid $74
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Sale 5280 , Lot 9007 , Item No. 931639
O
1867, 1¢ blue, F. grill (Scott 92), faint crease at bottom right, Fine.
Scott $400.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9008 , Item No. 943325
O
1869, 30¢ ultramarine & carmine (Scott 121), two slightly faulty singles, one appears Fine, the other is poorly centered.
Scott $900.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9009 , Item No. 943328

1871, 7¢ vermilion, H. grill, N.B.N.C. printing (Scott 138), bright color and neat cancels including partial red transit c.d.s.;
perfs just in at the left, about Fine.
Scott $525.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9010 , Item No. 943351

1870, 1¢ ultramarine, without grill, N.B.N.C. printing (Scott 145), unused without gum, "freak" perf from the left edge of a
left pane; exceptionally fresh with two huge margins with the perfs into the design on the other two sides; single nibbed perf at
the top, Very Good, but interesting.
Scott $250 for no gum.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9011 , Item No. 943330

1871, 7¢ vermilion, without grill, N.B.N.C. printing (Scott 149), nicely centered with brilliant color, Fine to Very Fine.
Scott $100.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9012 , Item No. 943319

1873, 1¢ blue, C.B.N.C. printing (Scott 156 var.), regummed, bright and fresh with with three large balanced margins, the
fourth a "boardwalk", Very Fine.
Scott $100 for no gum.
Suggested Bid $30

Sale 5280 , Lot 9013 , Item No. 880933
O
1873, 30¢ gray black, C.B.N.C. printing (Scott 165), pretty stamp well-centered with circle-of-wedges cancel; crease to long
perforation tooth at bottom, still Very Fine.
Scott $150.
Suggested Bid $80
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Sale 5280 , Lot 9014 , Item No. 946682
P
1882, 6¢ deep rose, plate proof on card (Scott 208P4), without gum as issued, Very Fine.
Scott $60.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9015 , Item No. 895789

1888, 5¢ indigo (Scott 216), o.g., hinged, reperforated at top and right, Fine appearance, with 2024 Crowe certificate.
Scott $220.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9016 , Item No. 943313

1893, 5¢, 6¢ & 10¢ Columbians (Scott 234, 235, 237), regummed (appear N.H.), Fine.
Scott $205 for o.g.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9017 , Item No. 895805

1893, 6¢ Columbian (Scott 235), o.g., lightly hinged at bottom left, Fine to Very Fine.
Scott $150.
Suggested Bid $30

Sale 5280 , Lot 9018 , Item No. 943318

1893, 8¢ Columbian (Scott 236), block of 4, o.g.; major separation, Average to Fine.
Scott $200 as singles.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9019 , Item No. 943327

1898, 4¢ Trans-Miss. (Scott 287), o.g., never hinged, brilliant color; perfs just touching at the bottom, about Fine.
Scott $325.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9020 , Item No. 943321

1898, 5¢ Trans-Miss. (Scott 288), Fine to Very Fine.
Scott $100 for o.g.
Suggested Bid $20
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Sale 5280 , Lot 9021 , Item No. 943312

1898, 50¢ Trans-Miss. (Scott 291), regummed, couple faint bends not visible on the face, Fair.
Scott $600 for o.g.
Suggested Bid $74

Sale 5280 , Lot 9022 , Item No. 943307

1907, Jamestown complete (Scott 328-330), set of 3, regummed, Fine.
Scott $213 for o.g.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9023 , Item No. 940119

1913, 1¢ Panama-Pacific, perf. 12 (Scott 397), plate number single, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $35.
Suggested Bid $28
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Sale 5280 , Lot 9024 , Item No. 940128

1913, 2¢ Panama-Pacific, perf. 12 (Scott 398), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $35.
Suggested Bid $21

Sale 5280 , Lot 9025 , Item No. 926614

1914, 7¢ black, S.L. watermark, perf. 10 (Scott 430), o.g., never hinged, a looker with razor-sharp detail in fulsome color,
boldly centered amid large margins, Extremely Fine, with 2024 Crowe certificate graded XF 90.
SMQ XF 90; $450.
Scott $190.
Suggested Bid $300
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Sale 5280 , Lot 9026 , Item No. 907597

1915, 2в carmine, type III, S.L. watermark, horizontal rotary press coil (Scott 455), joint line pair, o.g., never hinged, Fine
to Very Fine.
Scott $105.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9027 , Item No. 926795

1916, 6¢ red orange, unwatermarked, perf. 10 (Scott 468), o.g., very lightly hinged, pristine with glowing color and superior
centering, Very Fine-Extremely Fine, with 2025 P.S.E. certificate graded VF-XF 85.
SMQ VF-XF 85 $105. Scott $100.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9028 , Item No. 931697

1916, 9¢ salmon red, unwatermarked, perf. 10 (Scott 471), plate number single, o.g., hinge remnant; small thin, otherwise
Very Fine.
Scott $90.
Suggested Bid $35

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 20/550



Sale 5280 , Lot 9029 , Item No. 929163

1917, 10¢ orange yellow, perf. 11 (Scott 510), o.g., never hinged; reperforated at right, Very Fine to Extremely Fine
appearance.
Scott $34.
Suggested Bid $20
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Sale 5280 , Lot 9030 , Item No. 931799

1918, 2¢ carmine, type VII, offset printing (Scott 528B), plate number single, o.g., never hinged, Very Fine to Extremely
Fine.
Scott $50.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9031 , Item No. 954043

1919, 3¢ Victory (Scott 537), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2014 P.F. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $100.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9032 , Item No. 930886

1922, 5¢ Roosevelt (Scott 557), block of 4, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $140.
Suggested Bid $78
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Sale 5280 , Lot 9033 , Item No. 934256

1922, 6¢ Garfield (Scott 558), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $65.
Suggested Bid $30

Sale 5280 , Lot 9034 , Item No. 931828

1923, 8¢ Grant (Scott 560), plate number single, o.g., never hinged, Fine.
Scott $80.
Suggested Bid $19
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Sale 5280 , Lot 9035 , Item No. 932417

1923, 20¢ Golden Gate (Scott 567), plate number single, o.g., never hinged, Very Fine to Extremely Fine.
Scott $35.
Suggested Bid $42
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Sale 5280 , Lot 9036 , Item No. 930887

1923, 30¢ American Buffalo (Scott 569), block of 4, fresh and well centered, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $200.
Suggested Bid $130

Sale 5280 , Lot 9037 , Item No. 929179

1922, 50¢ Arlington Amphitheater (Scott 570), o.g., never hinged, Very Fine to Extremely Fine.
Scott $70.
Suggested Bid $84
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Sale 5280 , Lot 9038 , Item No. 940169

1923, $1 Lincoln Memorial (Scott 571), o.g., never hinged (gum skip), Very Fine.
Scott $75.
Suggested Bid $48
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Sale 5280 , Lot 9039 , Item No. 866764

1923, $2 U.S. Capitol (Scott 572), top margin single with partial arrow, o.g., never hinged, Very Fine to Extremely Fine.
Scott $180.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9040 , Item No. 945005

1929, 2¢ Sullivan Expedition, lake color error (Scott 657a), right margin single with guide line, o.g., never hinged, Very
Fine, with 2001 P.S.E. certificate for strip.
Scott $625.
Suggested Bid $400
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Sale 5280 , Lot 9041 , Item No. 954042

1934, 7¢ Acadia National Park, perforated (Scott 746), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2022 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95J.
SMQ XF-SUP 95J; $65.
Suggested Bid $64
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Sale 5280 , Lot 9042 , Item No. 953972

1935, 16¢ Airmail Special Delivery, imperf. (Scott 771), centerline block of 4, without gum as issued, Extremely Fine.
Scott $65.
Suggested Bid $32
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Sale 5280 , Lot 9043 , Item No. 953973

1935, 16¢ Airmail Special Delivery, imperf. (Scott 771), plate block of 6, without gum as issued, Extremely Fine.
Scott $55.
Suggested Bid $27

Sale 5280 , Lot 9044 , Item No. 954039

1935, 3¢ Connecticut Tercentenary (Scott 772), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $40.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9045 , Item No. 954038

1935, 3¢ California Pacific Exposition (Scott 773), o.g., never hinged, Superb, with 2022 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $110.
Suggested Bid $110
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Sale 5280 , Lot 9046 , Item No. 954044

1935, 3¢ Michigan Centenary (Scott 775), o.g., never hinged, Superb, with 2017 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $75.
Suggested Bid $74

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 36/550



Sale 5280 , Lot 9047 , Item No. 954036

1936, 3¢ Oregon Territory (Scott 783), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded XF-
SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $50.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9048 , Item No. 954037

1936, 3¢ Susan B. Anthony (Scott 784), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $55.
Suggested Bid $54
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Sale 5280 , Lot 9049 , Item No. 954045

1936, 1¢ Army (Scott 785), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $50.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9050 , Item No. 953865

1937, 2¢ Army (Scott 786), o.g., never hinged, Superb, with 2022 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $125.
Suggested Bid $125
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Sale 5280 , Lot 9051 , Item No. 953866

1937, 3¢ Army (Scott 787), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2023 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9052 , Item No. 953867

1937, 4¢ Army (Scott 788), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2006 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $50.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9053 , Item No. 953868

1937, 5¢ Army (Scott 789), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $50.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9054 , Item No. 954048

1936, 1¢ Navy (Scott 790), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2020 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $45.
Suggested Bid $45
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Sale 5280 , Lot 9055 , Item No. 954049

1937, 2¢ Navy (Scott 791), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $50.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9056 , Item No. 953871

1937, 3¢ Navy (Scott 792), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9057 , Item No. 953872

1937, 4¢ Navy (Scott 793), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2020 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $45.
Suggested Bid $45
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Sale 5280 , Lot 9058 , Item No. 953874

1937, 5¢ Navy (Scott 794), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9059 , Item No. 953875

1937, 3¢ Ordinance of 1787 (Scott 795), o.g., never hinged, Extremely Fine, with 2019 P.S.E. certificate graded XF 90.
SMQ XF 90; $30.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9060 , Item No. 953878

1937, 5¢ Virginia Dare (Scott 796), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded XF-SUP
95.
SMQ XF-SUP 95; $45.
Suggested Bid $45
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Sale 5280 , Lot 9061 , Item No. 953876

1937, 3¢ Hawaii (Scott 799), o.g., never hinged, Superb, with 2022 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $95.
Suggested Bid $94
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Sale 5280 , Lot 9062 , Item No. 953877

1937, 3¢ Alaska (Scott 800), o.g., never hinged, Superb, with 2016 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $70.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9063 , Item No. 953883

1938, Presidential Issue, ½¢ Franklin (Scott 803), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2008 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $45.
Suggested Bid $45

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 57/550



7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 58/550



Sale 5280 , Lot 9064 , Item No. 953884

1938, Presidential Issue, 1¢ George Washington (Scott 804), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2007
P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9065 , Item No. 953879

1938, Presidential Issue, 1½¢ Martha Washington (Scott 805), o.g., never hinged, Superb, with 2022 P.S.E. certificate
graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $75.
Suggested Bid $74
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Sale 5280 , Lot 9066 , Item No. 953886

1938, Presidential Issue, 2¢ John Adams (Scott 806), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2006 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $40.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9067 , Item No. 953887

1938, Presidential Issue, 3¢ Jefferson (Scott 807), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2007 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $40.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9068 , Item No. 953888

1938, Presidential Issue, 4¢ Madison (Scott 808), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2006 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9069 , Item No. 953880

1938, Presidential Issue, 4½¢ White House (Scott 809), o.g., never hinged, Superb, with 2019 P.S.E. certificate graded
SUP 98.
SMQ SUP 98; $65.
Suggested Bid $64
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Sale 5280 , Lot 9070 , Item No. 953890

1938, Presidential Issue, 5¢ Monroe (Scott 810), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2007 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9071 , Item No. 953891

1938, Presidential Issue, 6¢ John Quincy Adams (Scott 811), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2006
P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $60.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9072 , Item No. 953892

1938, Presidential Issue, 7¢ Jackson (Scott 812), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2008 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $40.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9073 , Item No. 953938

1938, Presidential Issue, 8¢ Van Buren (Scott 813), o.g., never hinged, Superb, with 2022 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $90.
Suggested Bid $90
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Sale 5280 , Lot 9074 , Item No. 953894

1938, Presidential Issue, 9¢ William Henry Harrison (Scott 814), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2006
P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9075 , Item No. 953895

1938, Presidential Issue, 10¢ Tyler (Scott 815), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2006 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9076 , Item No. 953896

1938, Presidential Issue, 11¢ Polk (Scott 816), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2006 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $40.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9077 , Item No. 953897

1938, Presidential Issue, 12¢ Zachary Taylor (Scott 817), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2006 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $45.
Suggested Bid $45
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Sale 5280 , Lot 9078 , Item No. 953898

1938, Presidential Issue, 13¢ Millard Fillmore (Scott 818), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2008 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9079 , Item No. 953899

1938, Presidential Issue, 14¢ Franklin Pierce (Scott 819), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2007 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9080 , Item No. 953939

1938, Presidential Issue, 15¢ Buchanan (Scott 820), o.g., never hinged, Superb, with 2024 P.S.E. certificate graded SUP
98.
SMQ SUP 98; $70.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9081 , Item No. 953901

1938, Presidential Issue, 16¢ Lincoln (Scott 821), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2007 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9082 , Item No. 953902

1938, Presidential Issue, 17¢ Andrew Johnson (Scott 822), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2007 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $40.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9083 , Item No. 953903

1938, Presidential Issue, 18¢ Grant (Scott 823), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2005 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $40.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9084 , Item No. 953904

1938, Presidential Issue, 19¢ Hayes (Scott 824), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2006 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $55.
Suggested Bid $54
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Sale 5280 , Lot 9085 , Item No. 953905

1938, Presidential Issue, 20¢ Garfield (Scott 825), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2007 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $40.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9086 , Item No. 953906

1938, Presidential Issue, 21¢ Chester A. Arthur (Scott 826), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2008 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9087 , Item No. 953907

1938, Presidential Issue, 22¢ Grover Cleveland (Scott 827), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2007 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9088 , Item No. 953908

1938, Presidential Issue, 24¢ Benjamin Harrison (Scott 828), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2007
P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9089 , Item No. 953909

1938, Presidential Issue, 25¢ McKinley (Scott 829), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2006 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9090 , Item No. 953910

1938, Presidential Issue, 30¢ Theodore Roosevelt (Scott 830), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2006
P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $60.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9091 , Item No. 953919

1938, Presidential Issue, 50¢ Taft (Scott 831), o.g., never hinged, Superb, with 2022 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $110.
Suggested Bid $110
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Sale 5280 , Lot 9092 , Item No. 953921

1938, Presidential Issue, $1 Wilson (Scott 832), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2018 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $70.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9093 , Item No. 953934

1938, Presidential Issue, $1 Wilson (Scott 832), Registered First Day Cover, Very Fine.
Scott $60.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9094 , Item No. 953913

1954, Presidential Issue, $1 Wilson, red violet & black, dry printing (Scott 832c), o.g., never hinged, Extremely Fine to
Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $65.
Suggested Bid $64
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Sale 5280 , Lot 9095 , Item No. 953915

1938, Presidential Issue, $2 Harding (Scott 833), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2007 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $95.
Suggested Bid $94
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Sale 5280 , Lot 9096 , Item No. 953926

1938, Presidential Issue, $2 Harding (Scott 833), Registered First Day Cover, Very Fine.
Scott $120.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9097 , Item No. 953927

1938, Presidential Issue, $2 Harding (Scott 833), First Day Cover, Very Fine.
Scott $120.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9098 , Item No. 953936

1938, Presidential Issue, $2 Harding (Scott 833), centerline block of 4, o.g., never hinged, Extremely Fine.
Scott $80.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9099 , Item No. 953924

1938, Presidential Issue, $2 Harding (Scott 833), plate block of 4, o.g., never hinged, Very Fine to Extremely Fine.
Scott $85.
Suggested Bid $42

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 122/550



Sale 5280 , Lot 9100 , Item No. 953916

1938, Presidential Issue, $5 Coolidge (Scott 834), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2006 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $195.
Suggested Bid $195
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Sale 5280 , Lot 9101 , Item No. 953933

1938, Presidential Issue, $5 Coolidge (Scott 834), Registered First Day Cover, Very Fine.
Scott $200.
Suggested Bid $74
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Sale 5280 , Lot 9102 , Item No. 953935
O
1938, Presidential Issue, $5 Coolidge (Scott 834), horizontal pair with guide line, Extremely Fine, with 2021 P.S.E.
certificate graded XF 90.
SMQ XF 90; $70.
Suggested Bid $70

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 125/550



Sale 5280 , Lot 9103 , Item No. 953937

1938, Presidential Issue, $5 Coolidge (Scott 834), block of 4 with vertical guide line, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $300.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9104 , Item No. 953944

1939, 1¢-10¢ Presidential horizontal coils, complete (Scott 839-847), All on 1 First Day Cover, Very Fine.
Scott $45.
Suggested Bid $20

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 126/550



Sale 5280 , Lot 9105 , Item No. 953945

1939, 1¢-10¢ Presidential horizontal coils, complete (Scott 839-847), All on 1 First Day Cover, Very Fine.
Scott $45.
Suggested Bid $25

Sale 5280 , Lot 9106 , Item No. 953946

1939, Presidential Issue, 1½¢ Martha Washington, horizontal coil, perf. 10 vertically (Scott 840), pair, o.g., never hinged,
Extremely Fine, with 2020 P.S.E. certificate graded XF 90.
SMQ XF 90; $45.
Suggested Bid $45
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Sale 5280 , Lot 9107 , Item No. 953940

1939, Presidential Issue, 1½¢ Martha Washington, horizontal coil, perf. 10 vertically (Scott 840), o.g., never hinged,
Extremely Fine, with 2020 P.S.E. certificate graded XF 90.
SMQ XF 90; $25.
Suggested Bid $25

Sale 5280 , Lot 9108 , Item No. 953941

1939, Presidential Issue, 3¢ Jefferson, horizontal coil, perf. 10 vertically (Scott 842), o.g., never hinged, Superb, with
2016 P.S.E. certificate graded SUP 98.
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SMQ SUP 98; $100.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9109 , Item No. 953951

1939, Presidential Issue, 4¢ Madison, horizontal coil, perf. 10 vertically (Scott 843), joint line pair, o.g., never hinged,
Extremely Fine to Superb, with 2006 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $140.
Suggested Bid $140
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Sale 5280 , Lot 9110 , Item No. 953918

1939, Presidential Issue, 4½¢ White House, horizontal coil, perf. 10 vertically (Scott 844), o.g., never hinged, Superb,
with 2016 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $100.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9111 , Item No. 953947

1939, Presidential Issue, 4½¢ White House, horizontal coil, perf. 10 vertically (Scott 844), pair, o.g., never hinged,
Extremely Fine to Superb, with 2020 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $65.
Suggested Bid $64
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Sale 5280 , Lot 9112 , Item No. 953942

1939, Presidential Issue, 6¢ John Quincy Adams, horizontal coil, perf. 10 vertically (Scott 846), o.g., never hinged,
Extremely Fine to Superb, with 2019 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9113 , Item No. 953952

1939, Presidential Issue, 10¢ Tyler, horizontal coil, perf. 10 vertically (Scott 847), joint line pair, o.g., never hinged,
Extremely Fine to Superb, with 2018 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $190.
Suggested Bid $190
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Sale 5280 , Lot 9114 , Item No. 953949

1939, Presidential Issue, 10¢ Tyler, horizontal coil, perf. 10 vertically (Scott 847), pair, o.g., never hinged, Extremely Fine
to Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $125.
Suggested Bid $125
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Sale 5280 , Lot 9115 , Item No. 953943

1939, Presidential Issue, 1½¢ Martha Washington, vertical coil, perf. 10 horizontally (Scott 849), o.g., never hinged,
Extremely Fine to Superb, with 2016 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $75.
Suggested Bid $74
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Sale 5280 , Lot 9116 , Item No. 954066

1938, 3¢ Constitution Ratification (Scott 835), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2019 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $25.
Suggested Bid $25
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Sale 5280 , Lot 9117 , Item No. 954067

1938, 3¢ Swedes and Finns (Scott 836), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2020 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95J.
SMQ XF-SUP 95J; $50.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9118 , Item No. 954096

1938, 3¢ Northwest Territory (Scott 837), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2022 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $25.
Suggested Bid $25
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Sale 5280 , Lot 9119 , Item No. 954054

1938, 3¢ Iowa Territory (Scott 838), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2010 P.S.E. certificate graded XF-
SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $25.
Suggested Bid $25
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Sale 5280 , Lot 9120 , Item No. 954081

1939, 3¢ New York World's Fair (Scott 853), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $25.
Suggested Bid $25

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 147/550



7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 148/550



Sale 5280 , Lot 9121 , Item No. 954097

1940, Famous Americans, 2¢ Dr. Crawford Long (Scott 875), o.g., never hinged, Superb, with 2006 P.S.E. certificate
graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $55.
Suggested Bid $54
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Sale 5280 , Lot 9122 , Item No. 954109

1940, Famous Americans, 10¢ Jane Addams (Scott 878), o.g., never hinged, Superb, with 2006 P.S.E. certificate graded
SUP 98.
SMQ SUP 98; $45.
Suggested Bid $45
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Sale 5280 , Lot 9123 , Item No. 954098

1940, Famous Americans, 1¢ Eli Whitney (Scott 889), o.g., never hinged, Superb, with 2008 P.S.E. certificate graded SUP
98.
SMQ SUP 98; $50.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9124 , Item No. 954099

1940, Famous Americans, 3¢ McCormick (Scott 891), o.g., never hinged, Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded SUP
98.
SMQ SUP 98; $50.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9125 , Item No. 954095

1940, 3¢ Pan American Union (Scott 895), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2018 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9126 , Item No. 954110

1940, 3¢ Coronado Expedition (Scott 898), o.g., never hinged, Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $70.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9127 , Item No. 933016

1940, 1¢ Defense, horizontal pair, imperf between (Scott 899b), block of 4, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $65.
Suggested Bid $21
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Sale 5280 , Lot 9128 , Item No. 954052

1940, 3¢ Thirteenth Amendment (Scott 902), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2019 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9129 , Item No. 954082

1942, 3¢ Kentucky Statehood (Scott 904), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2022 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9130 , Item No. 954100

1942, 3¢ Win the War (Scott 905), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2023 P.S.E. certificate graded XF-SUP
95.
SMQ XF-SUP 95; $45.
Suggested Bid $45
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Sale 5280 , Lot 9131 , Item No. 954053

1945, 3¢ United Nations (Scott 928), plate number single, o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2018 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $30.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9132 , Item No. 954051

1945, 1¢ Franklin D. Roosevelt (Scott 930), o.g., never hinged, Superb, with 2022 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $85.
Suggested Bid $84
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Sale 5280 , Lot 9133 , Item No. 954055

1946, 3¢ Merchant Marine (Scott 939), o.g., never hinged, Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $65.
Suggested Bid $64
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Sale 5280 , Lot 9134 , Item No. 954111

1946, 3¢ Veterans of World War II (Scott 940), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2014 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9135 , Item No. 954056

1946, 3¢ Smithsonian Institution (Scott 943), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2014 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $30.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9136 , Item No. 954112

1946, 3¢ Kearny Expedition (Scott 944), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2014 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $40.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9137 , Item No. 954083

1947, 3¢ Thomas Edison (Scott 945), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded XF-
SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $30.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9138 , Item No. 954101

1947, 3¢ Postage Stamp Centenary (Scott 947), o.g., never hinged, Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $60.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9139 , Item No. 954102

1947, 3¢ Doctors (Scott 949), o.g., never hinged, Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $55.
Suggested Bid $54
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Sale 5280 , Lot 9140 , Item No. 954113

1947, 3¢ Utah Statehood (Scott 950), o.g., never hinged, Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $70.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9141 , Item No. 954084

1948, 3¢ George Washington Carver (Scott 953), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $40.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9142 , Item No. 954103

1948, 3¢ California Gold Centennial (Scott 954), o.g., never hinged, Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $70.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9143 , Item No. 954071

1948, 3¢ California Gold Centennial (Scott 954), o.g., never hinged, Superb, with 2014 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $70.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9144 , Item No. 954069

1948, 5¢ Swedish Pioneer (Scott 958), o.g., never hinged, Superb, with 2020 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $70.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9145 , Item No. 954068

1948, 3¢ Progress of Women (Scott 959), o.g., never hinged, Superb, with 2012 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $70.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9146 , Item No. 954070

1948, 3¢ William Allen White (Scott 960), o.g., never hinged, Superb, with 2014 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $85.
Suggested Bid $84
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Sale 5280 , Lot 9147 , Item No. 954104

1948, 3¢ U.S.-Canada Friendship (Scott 961), o.g., never hinged, Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $65.
Suggested Bid $64
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Sale 5280 , Lot 9148 , Item No. 954114

1948, 3¢ Salute to Youth (Scott 963), o.g., never hinged, Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $80.
Suggested Bid $80
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Sale 5280 , Lot 9149 , Item No. 954072

1948, 3¢ Oregon Territory (Scott 964), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded XF-
SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $55.
Suggested Bid $54
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Sale 5280 , Lot 9150 , Item No. 954057

1948, 3¢ Palomar Observatory (Scott 966), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2020 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $30.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9151 , Item No. 954085

1948, 3¢ Clara Barton (Scott 967), o.g., never hinged, Superb, with 2022 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $120.
Suggested Bid $120
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Sale 5280 , Lot 9152 , Item No. 954060

1948, 3¢ Fort Kearny (Scott 970), plate number single, o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2016 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $55.
Suggested Bid $54
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Sale 5280 , Lot 9153 , Item No. 954105

1948, 3¢ Indian Centennial (Scott 972), o.g., never hinged, Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $95.
Suggested Bid $94
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Sale 5280 , Lot 9154 , Item No. 954058

1948, 3¢ Rough Riders (Scott 973), o.g., never hinged, Superb, with 2020 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $85.
Suggested Bid $84
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Sale 5280 , Lot 9155 , Item No. 954059

1948, 3¢ Will Rogers (Scott 975), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2023 P.S.E. certificate graded XF-SUP
95.
SMQ XF-SUP 95; $40.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9156 , Item No. 954086

1948, 3¢ American Turners (Scott 979), o.g., never hinged, Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $85.
Suggested Bid $84
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Sale 5280 , Lot 9157 , Item No. 954073

1949, 3¢ Annapolis Tercentenary (Scott 984), o.g., never hinged, Superb, with 2012 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $80.
Suggested Bid $80
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Sale 5280 , Lot 9158 , Item No. 954074

1950, 3¢ American Bankers Association (Scott 987), o.g., never hinged, Superb, with 2013 P.S.E. certificate graded SUP
98.
SMQ SUP 98; $55.
Suggested Bid $54
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Sale 5280 , Lot 9159 , Item No. 954087

1950, 3¢ Samuel Gompers (Scott 988), o.g., never hinged, Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $60.
Suggested Bid $60

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 201/550



7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 202/550



Sale 5280 , Lot 9160 , Item No. 954106

1950, 3¢ National Capital: Statue of Freedom (Scott 989), o.g., never hinged, Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded
SUP 98.
SMQ SUP 98; $55.
Suggested Bid $54
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Sale 5280 , Lot 9161 , Item No. 954107

1950, 3¢ National Capital: White House (Scott 990), o.g., never hinged, Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded SUP
98.
SMQ SUP 98; $55.
Suggested Bid $54
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Sale 5280 , Lot 9162 , Item No. 954108

1950, 3¢ National Capital: Supreme Court (Scott 991), o.g., never hinged, Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded SUP
98.
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SMQ SUP 98; $55.
Suggested Bid $54
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Sale 5280 , Lot 9163 , Item No. 954075

1950, 3¢ Railroad Engineers (Scott 993), o.g., never hinged, Superb.
SMQ SUP 98; $95.
Suggested Bid $94
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Sale 5280 , Lot 9164 , Item No. 954076

1950, 3¢ Indiana Territory (Scott 996), o.g., never hinged, Superb, with 2014 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $85.
Suggested Bid $84
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Sale 5280 , Lot 9165 , Item No. 954088

1951, 3¢ Nevada Centennial (Scott 999), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2018 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $30.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9166 , Item No. 954061

1951, 3¢ Colorado Statehood (Scott 1001), o.g., never hinged, Superb, with 2019 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $95.
Suggested Bid $94
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Sale 5280 , Lot 9167 , Item No. 954089

1952, 3¢ 4-H Club (Scott 1005), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded XF-SUP
95.
SMQ XF-SUP 95; $30.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9168 , Item No. 954062

1952, 3¢ Grand Coulee Dam (Scott 1009), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2015 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 212/550



Sale 5280 , Lot 9169 , Item No. 954090

1952, 3¢ Engineering Centennial (Scott 1012), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2022 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $30.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9170 , Item No. 954091

1952, 3¢ Women in Armed Services (Scott 1013), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2022 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $50.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9171 , Item No. 954077

1952, 3¢ Gutenberg Bible (Scott 1014), o.g., never hinged, Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $60.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9172 , Item No. 954063

1952, 3¢ Red Cross (Scott 1016), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2020 P.S.E. certificate graded XF-SUP
95.
SMQ XF-SUP 95; $25.
Suggested Bid $25
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Sale 5280 , Lot 9173 , Item No. 954078

1953, 5¢ Opening of Japan Centennial (Scott 1021), o.g., never hinged, Superb, with 2015 P.S.E. certificate graded SUP
98.
SMQ SUP 98; $85.
Suggested Bid $84
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Sale 5280 , Lot 9174 , Item No. 954092

1953, 3¢ American Bar Association (Scott 1022), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $30.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9175 , Item No. 954064

1953, 3¢ Sagamore Hill (Scott 1023), o.g., never hinged, Superb, with 2020 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $70.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9176 , Item No. 954065

1953, 3¢ Future Farmers (Scott 1024), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2020 P.S.E. certificate graded XF-
SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $40.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9177 , Item No. 954079

1953, 3¢ Trucking Industry (Scott 1025), o.g., never hinged, Superb, with 2012 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $60.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9178 , Item No. 954080

1953, 3¢ New York City (Scott 1027), o.g., never hinged, Superb, with 2015 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $55.
Suggested Bid $54
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Sale 5280 , Lot 9179 , Item No. 954093

1954, 3¢ Nebraska Territory (Scott 1060), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $25.
Suggested Bid $25
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Sale 5280 , Lot 9180 , Item No. 954094

1955, 3¢ Armed Forces Reserve (Scott 1067), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $25.
Suggested Bid $25
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Sale 5280 , Lot 9181 , Item No. 949535

1956, 3¢ FIPEX (Scott 1076), o.g., never hinged, Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $70.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9182 , Item No. 949051

1956, 3¢ Wildlife Conservation: Turkey (Scott 1077), o.g., never hinged, Superb, with 2020 P.S.E. certificate graded SUP
98.
SMQ SUP 98; $65.
Suggested Bid $64
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Sale 5280 , Lot 9183 , Item No. 949053

1956, 3¢ Wildlife Conservation: Antelope (Scott 1078), o.g., never hinged, Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded SUP
98.
SMQ SUP 98; $70.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9184 , Item No. 949055

1956, 3¢ Wildlife Conservation: Salmon (Scott 1079), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $30.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9185 , Item No. 949077

1958, 3¢ Minnesota Statehood (Scott 1106), o.g., never hinged, Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $65.
Suggested Bid $64
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Sale 5280 , Lot 9186 , Item No. 949129

1968, 40¢ Thomas Paine (Scott 1292), 4mm vertical perf shift captures 'MAIL EARLY IN THE DAY' inscription, o.g., never
hinged, Very Fine.
Suggested Bid $30

Sale 5280 , Lot 9187 , Item No. 945643

1968, 6¢ Franklin D. Roosevelt, horizontal coil, imperf. pair (Scott 1305a), o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $110.
Suggested Bid $43
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Sale 5280 , Lot 9188 , Item No. 945659

1968, 6¢ Christmas, light yellow omitted (Scott 1363c), o.g., never hinged, Extremely Fine.
Scott $60.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9189 , Item No. 920317

1985 (22¢) "D" stamp, horizontal coil, imperf. pair (Scott 2112a), plate #1 on left stamp, o.g., never hinged, Extremely
Fine.
Scott $90 as two pairs, without premium for plate number single.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9190 , Item No. 954883

1985, 22¢ Flag over Capitol Dome, horizontal coil, wide block tagging (Scott 2115), strip of 4, This red missing from flag
was advertised in Linn's March 23, 1987 by M&M/Southwest., o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $60.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9191 , Item No. 920326

1985, 10.1¢ Oil Wagon, horizontal coil, imperf. pair, untagged (Bureau precancel in red) (Scott 2130b), plate #3, o.g.,
never hinged, Extremely Fine.
Scott $200.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9192 , Item No. 945672

1988, Transportation Issue, 16.7¢ Popcorn Wagon, imperf. pair (Scott 2261a), miscut as is usual, o.g., never hinged,
Extremely Fine, only 100 pairs issued.
Scott $600.
Suggested Bid $240

Sale 5280 , Lot 9193 , Item No. 945677

1988, Transportation Issue, 21¢ Railroad Mail Car, imperf. pair (Scott 2265a), o.g., never hinged, Extremely Fine.
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Scott $70.
Suggested Bid $35

Sale 5280 , Lot 9194 , Item No. 945694

1991, Transportation Issue, 5¢ Canoe, brown, imperf. pair (Scott 2453a), o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $150.
Suggested Bid $74

Sale 5280 , Lot 9195 , Item No. 945726

1991, Transportation Issue, 10¢ Tractor Trailer (engraved), imperf. pair (Scott 2457a), o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $110.
Suggested Bid $54

Sale 5280 , Lot 9196 , Item No. 945711

1991, Transportation Issue, 23¢ Lunch Wagon, prephosphored coated paper, imperf. pair (Scott 2464b), o.g., never
hinged, Fine.
Scott $200.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9197 , Item No. 932139
BK
1991, 29¢ Wood Duck, black "29 USA", booklet pane of 10, imperf between (Scott 2484g), complete unexploded booklet
with both panes the error, each pane with perforations at top and bottom; fresh, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $1,750.
Suggested Bid $320

Sale 5280 , Lot 9198 , Item No. 922767

1991 (29¢) "F" Tulip, horizontal coil, pair (Scott 2518a), plate #1111, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $225.
Suggested Bid $88

Sale 5280 , Lot 9199 , Item No. 945734

1991, 29¢ Flag over Mt. Rushmore, engraved coil, imperf. pair (Scott 2523b), miscut, o.g., never hinged, Very Fine to
Extremely Fine.
Scott $40.
Suggested Bid $32

Sale 5280 , Lot 9200 , Item No. 932312
BK
1991, 29¢ Comedians, booklet pane of 10, scarlet & bright violet (engraved) omitted (Scott 2566c), top pane of
complete unexploded booklet, the second pane normal, o.g., never hinged, Post Office fresh, Very Fine.
Scott $350.
Suggested Bid $130

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 235/550



Sale 5280 , Lot 9201 , Item No. 933162

1991 (29¢) Christmas (Santa in Chimney), horizontal pair, imperf vertically (Scott 2579a), right margin block of 4, o.g.,
never hinged, Extremely Fine.
Scott $350.
Suggested Bid $115

Sale 5280 , Lot 9202 , Item No. 922798

1993 (10¢) Eagle & Shield, "USA Bulk Rate", golden brown eagle, imperf. pair (Scott 2603a), plate #22222, o.g., never
hinged, Extremely Fine.
Scott $175.
Suggested Bid $70

Sale 5280 , Lot 9203 , Item No. 945747

1992, 23¢ "USA" & "Presorted First-Class", imperf. pair (Scott 2607c), "First Class" 9 mm long, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Scott $130.
Suggested Bid $52
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Sale 5280 , Lot 9204 , Item No. 932326

1996, Summer Olympics, miniature sheet of 20, imperf. (Scott 3068u), top right pane, plate number S11111, o.g., never
hinged, Post Office fresh and sound, Very Fine.
Scott $350.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9205 , Item No. 949151
O
Airmail, 1918, 16¢ green (Scott C2), Very Fine to Extremely Fine.
Scott $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9206 , Item No. 934252

Airmail, 1923, 16¢ dark blue (Scott C5), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $120.
Suggested Bid $46

Sale 5280 , Lot 9207 , Item No. 953816

Airmail, 1923, 16¢ dark blue (Scott C5), Hotel advertising cover Sacramento, CA to St. Paul, MN with San Francisco, CA
transit, Very Fine.
Scott $50.
Suggested Bid $38
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Sale 5280 , Lot 9208 , Item No. 953815
O
Airmail, 1923, 16¢ dark blue (Scott C5), block of 4; creases, Fine to Very Fine.
Scott $120.
Suggested Bid $21

Sale 5280 , Lot 9209 , Item No. 953820

Airmail, 1927, 20¢ Map & Planes (Scott C9), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2013 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $90.
Suggested Bid $90
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Sale 5280 , Lot 9210 , Item No. 953821

Airmail, 1927, 10¢ Lindbergh (Scott C10), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2022 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $115.
Suggested Bid $115
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Sale 5280 , Lot 9211 , Item No. 949243

Airmail, 1931, 5¢ Winged Globe, rotary press printing (Scott C16), o.g., never hinged, Extremely Fine, with 2016 P.S.E.
certificate graded XF 90.
SMQ XF 90; $75.
Suggested Bid $74
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Sale 5280 , Lot 9212 , Item No. 953825

Airmail, 1932, 8¢ Winged Globe (Scott C17), o.g., never hinged, Extremely Fine, with 2021 P.S.A.G. certificate graded XF
90.
SMQ XF 90; $65.
Suggested Bid $64
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Sale 5280 , Lot 9213 , Item No. 949234

Airmail, 1933, 50¢ "Chicago" Zeppelin (Scott C18), o.g., never hinged, Very Fine, with 2008 P.S.E. certificate graded VF
80.
SMQ VF 80; $80.
Scott $75.
Suggested Bid $80
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Sale 5280 , Lot 9214 , Item No. 953824

Airmail, 1933, 50¢ "Chicago" Zeppelin (Scott C18), First Day Cover 'NEW YORK, N.Y./OCT 2/1933', Fine to Very Fine.
Scott $200.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9215 , Item No. 949249
O
Airmail, 1933, 50¢ "Chicago" Zeppelin (Scott C18), Very Fine.
Scott $48.
Suggested Bid $36

Sale 5280 , Lot 9216 , Item No. 953822

Airmail, 1934, 6¢ Winged Globe (Scott C19), lightly sulphurized, o.g., never hinged, Extremely Fine, with 2014 P.S.E.
certificate graded XF 90.
SMQ XF 90; $80.
Suggested Bid $80
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Sale 5280 , Lot 9217 , Item No. 953832

Airmail, 1935, 25¢ China Clipper (Scott C20), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2020 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $55.
Suggested Bid $54
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Sale 5280 , Lot 9218 , Item No. 953838

Airmail, 1935, 25¢ China Clipper (Scott C20), First Day Cover 'WASHINGTON/D.C./NOV 22/1935', Very Fine.
Scott $40.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9219 , Item No. 953835

1937, 20¢ & 50¢ Trans-Pacific (Scott C21-C22), Registered First Day Cover, Very Fine.
Scott $100.
Suggested Bid $74

Sale 5280 , Lot 9220 , Item No. 953833

Airmail, 1937, 20¢ China Clipper (Scott C21), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2022 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $75.
Suggested Bid $74
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Sale 5280 , Lot 9221 , Item No. 953839

Airmail, 1937, 20¢ China Clipper (Scott C21), First Day Cover, Very Fine.
Scott $45.
Suggested Bid $34
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Sale 5280 , Lot 9222 , Item No. 953836

Airmail, 1937, 20¢ China Clipper (Scott C21), First Day Cover, Very Fine.
Scott $45.
Suggested Bid $34

Sale 5280 , Lot 9223 , Item No. 953830

Airmail, 1937, 20¢ China Clipper (Scott C21), First Day Cover with 'BUFF. & WASH./R.P.O.' transit, Very Fine.
Scott $45.
Suggested Bid $34

Sale 5280 , Lot 9224 , Item No. 953834

Airmail, 1937, 50¢ China Clipper (Scott C22), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2012 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $75.
Suggested Bid $74
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Sale 5280 , Lot 9225 , Item No. 953840

Airmail, 1937, 50¢ China Clipper (Scott C22), Registered First Day Cover, Very Fine.
Scott $50.
Suggested Bid $38
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Sale 5280 , Lot 9226 , Item No. 953831

Airmail, 1937, 50¢ China Clipper (Scott C22), First Day Cover, Very Fine.
Scott $50.
Suggested Bid $38

Sale 5280 , Lot 9227 , Item No. 949270
/

Airmail, 1937, 50¢ China Clipper (Scott C22), plate block of 6, o.g., stamps never hinged, lightly hinged in selvage only,
Extremely Fine.
Scott $85.
Suggested Bid $42

Sale 5280 , Lot 9228 , Item No. 953826

Airmail, 1939, 30¢ Transatlantic (Scott C24), o.g., never hinged, Extremely Fine, with 2020 P.S.A.G. certificate graded XF
90.
SMQ XF 90; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9229 , Item No. 953827

Airmail, 1939, 30¢ Transatlantic (Scott C24), First Day Cover, Very Fine.
Scott $50.
Suggested Bid $38
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Sale 5280 , Lot 9230 , Item No. 953837

Airmail, 1939, 30¢ Transatlantic (Scott C24), First Day Cover, Very Fine.
Scott $50.
Suggested Bid $38

Sale 5280 , Lot 9231 , Item No. 953847

Airmail, 1944, 8¢ Transport (Scott C26), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2008 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $30.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9232 , Item No. 953845

Airmail, 1941, 15¢ Transport (Scott C28), plate number single, o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2020
P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $30.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9233 , Item No. 953848

Airmail, 1941, 20¢ Transport (Scott C29), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2013 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $30.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9234 , Item No. 953842

Airmail, 1941, 30¢ Transport (Scott C30), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2020 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $30.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9235 , Item No. 953844

Airmail, 1941, 50¢ Transport (Scott C31), o.g., never hinged (minor gum crease), Extremely Fine, with 2013 P.S.E.
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certificate graded XF 90.
SMQ XF 90; $25.
Suggested Bid $25

Sale 5280 , Lot 9236 , Item No. 953841

Airmail, 1941, 50¢ Transport (Scott C31), Registered First Day Cover, Very Fine.
Scott $35.
Suggested Bid $26
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Sale 5280 , Lot 9237 , Item No. 953849

Airmail, 1946, 5¢ DC-4 Skymaster (Scott C32), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2008 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $60.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9238 , Item No. 949304

Airmail, 1947, 25¢ San Francisco Bay Bridge (Scott C36), plate number single, o.g., never hinged, Extremely Fine to
Superb, with 2022 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $25.
Suggested Bid $25
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Sale 5280 , Lot 9239 , Item No. 953850

Airmail, 1948, 5¢ DC-4 Skymaster coil (Scott C37), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2022 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $35.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9240 , Item No. 953851

Airmail, 1948, 5¢ New York City (Scott C38), o.g., never hinged, Superb, with 2012 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $85.
Suggested Bid $84
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Sale 5280 , Lot 9241 , Item No. 949310

Airmail, 1949, 6¢ Alexandria Bicentennial (Scott C40), o.g., never hinged, Superb, with 2021 P.S.A.G. certificate graded
GEM 100.
SMQ Gem 100; $200.
Suggested Bid $200
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Sale 5280 , Lot 9242 , Item No. 949385

Airmail, 1952, 80¢ Hawaii (Scott C46), matched set of plate blocks of 4, o.g., never hinged, Extremely Fine.
Scott $60.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9243 , Item No. 953852

Airmail, 1953, 6¢ Powered Flight (Scott C47), o.g., never hinged, Superb, with 2020 P.S.E. certificate graded SUP 98.
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SMQ SUP 98; $60.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9244 , Item No. 949330

Airmail, 1959, 7¢ Hawaii Statehood (Scott C55), o.g., never hinged, Superb, with 2016 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $65.
Suggested Bid $64
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Sale 5280 , Lot 9245 , Item No. 953853

Airmail, 1967, 8¢ Alaska Purchase (Scott C70), 16mm horizontal perf shift, o.g., never hinged, Very Fine.
Suggested Bid $35

Sale 5280 , Lot 9246 , Item No. 953854

Airmail, 1988, 44¢ New Sweden (Scott C117), o.g., never hinged, Superb, with 2020 P.S.E. certificate graded SUP 98.
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SMQ SUP 98; $55.
Suggested Bid $54

Sale 5280 , Lot 9247 , Item No. 953857

Airmail, 1988, 44¢ Langley (Scott C118), o.g., never hinged, Superb, with 2007 P.S.E. certificate graded SUP 98.
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SMQ SUP 98; $60.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9248 , Item No. 953858

Airmail, 1989, 45¢ Pre-Columbian (Scott C121), o.g., never hinged, Superb, with 2021 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $40.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9249 , Item No. 953856

Airmail, 1991, 40¢ Piper, A.B.N.C. printing (Scott C129), o.g., never hinged, Superb, with 2022 P.S.E. certificate graded
SUP 98.
SMQ SUP 98; $60.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9250 , Item No. 953859

Airmail Special Delivery, 1934, 16¢ dark blue (Scott CE1), o.g., never hinged, Superb, with 2021 P.S.A.G. certificate
graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $100.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9251 , Item No. 953969

Airmail Special Delivery, 1934, 16¢ dark blue (Scott CE1), pane of 50, o.g., never hinged (gum skips and bends),
Extremely Fine to Superb.
Scott $53.
Suggested Bid $26

Sale 5280 , Lot 9252 , Item No. 953968

Airmail Special Delivery, 1936, 16¢ red & blue (Scott CE2), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2023 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $75.
Suggested Bid $74
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Sale 5280 , Lot 9253 , Item No. 953860

Airmail Special Delivery, 1936, 16¢ red & blue (Scott CE2), centerline block of 4, o.g., never hinged (minor gum wrinkle),
Extremely Fine, with 2023 P.S.E. certificate graded XF 90 for block.
SMQ XF 90.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9254 , Item No. 953970

Airmail Special Delivery, 1936, 16¢ red & blue (Scott CE2), pane of 50, o.g., never hinged (noticeable gum skips), Very
Fine to Extremely Fine.
Scott $56.
Suggested Bid $28
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Sale 5280 , Lot 9255 , Item No. 933243

Special Delivery, 1922, 10¢ deep ultramarine (Scott E12a), plate number single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $130.
Suggested Bid $78

Sale 5280 , Lot 9256 , Item No. 944237

Special Delivery, 1925, 15¢ deep orange (Scott E13), o.g., never hinged, Extremely Fine.
Scott $75.
Suggested Bid $180
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Sale 5280 , Lot 9257 , Item No. 949357

Special Delivery, 1925, 20¢ black (Scott E14), plate block of 6, o.g., never hinged (gum skips), Very Fine to Extremely Fine.
Scott $70.
Suggested Bid $52

Sale 5280 , Lot 9258 , Item No. 953861

Special Delivery, 1944, 13¢ blue (Scott E17), o.g., never hinged, Superb, with 2009 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ SUP 98; $125.
Suggested Bid $125
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Sale 5280 , Lot 9259 , Item No. 953862

Special Delivery, 1944, 17¢ orange yellow (Scott E18), o.g., never hinged, Superb, with 2023 P.S.E. certificate graded SUP
98.
SMQ SUP 98; $145.
Suggested Bid $145
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Sale 5280 , Lot 9260 , Item No. 953966

Registry, 1911, 10¢ ultramarine (Scott F1), o.g., hinged, Very Fine.
Scott $75.
Suggested Bid $56
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Sale 5280 , Lot 9261 , Item No. 953986

Postage Due, 1879, 3¢ brown (Scott J3), o.g., never hinged, Fine.
Scott $280.
Suggested Bid $84

Sale 5280 , Lot 9262 , Item No. 953987

Postage Due, 1884, 2¢ red brown (Scott J16), o.g., never hinged, Fine.
Scott $225.
Suggested Bid $66
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Sale 5280 , Lot 9263 , Item No. 953988

Postage Due, 1891, 1¢ bright claret (Scott J22), o.g., lightly hinged, Very Fine.
Scott $30.
Suggested Bid $22
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Sale 5280 , Lot 9264 , Item No. 953989

Postage Due, 1891, 3¢ bright claret (Scott J24), o.g., hinged (gum bend), Very Fine.
Scott $68.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9265 , Item No. 953990

Postage Due, 1891, 5¢ bright claret (Scott J25), o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $100.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9266 , Item No. 953991

Postage Due, 1891, 10¢ bright claret (Scott J26), o.g., hinged; reperfed at right, Fine to Very Fine.
Scott $165.
Suggested Bid $33
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Sale 5280 , Lot 9267 , Item No. 953992

Postage Due, 1895, 3¢ deep claret, D.L. watermark (Scott J40), o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $100.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9268 , Item No. 953993

Postage Due, 1895, 5¢ deep claret, D.L. watermark (Scott J41), o.g., hinge remnants, Fine to Very Fine.
Scott $110.
Suggested Bid $54
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Sale 5280 , Lot 9269 , Item No. 953994

Postage Due, 1895, 10¢ deep claret, D.L. watermark (Scott J42), o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $110.
Suggested Bid $54

Sale 5280 , Lot 9270 , Item No. 953996

Postage Due, 1914, 1¢ carmine lake, S.L. watermark, perf. 10 (Scott J52), o.g., never hinged, Fine.
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Scott $220.
Suggested Bid $66

Sale 5280 , Lot 9271 , Item No. 953997

Postage Due, 1917, 5¢ carmine, unwatermarked, perf. 11 (Scott J64), o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $33.
Suggested Bid $33

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 294/550



Sale 5280 , Lot 9272 , Item No. 953999

Postage Due, 1930, 3¢ carmine (Scott J72), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $48.
Suggested Bid $36

Sale 5280 , Lot 9273 , Item No. 953998

Postage Due, 1930, 5¢ carmine (Scott J73), o.g., lightly hinged, Very Fine to Extremely Fine, with 2006 P.S.E. certificate
graded VF-XF 85J.
SMQ VF-XF 85J; $25.
Suggested Bid $25
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Sale 5280 , Lot 9274 , Item No. 954002

Postage Due, 1930, $1 carmine (Scott J77), o.g., never hinged, Extremely Fine, with 2012 P.S.E. certificate graded XF 90.
SMQ XF 90; $115.
Suggested Bid $115
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Sale 5280 , Lot 9275 , Item No. 954000

Postage Due, 1930, $1 scarlet (Scott J77a), o.g., lightly hinged, Very Fine to Extremely Fine.
Scott $28.
Suggested Bid $21

Sale 5280 , Lot 9276 , Item No. 949439

Postage Due, 1930, $1 scarlet (Scott J77a), block of 4, o.g., never hinged (2 stamps with gum skips), Fine.
Scott $220.
Suggested Bid $110
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Sale 5280 , Lot 9277 , Item No. 954003

Postage Due, 1930, $1 scarlet (Scott J77a), plate block of 6, o.g., lightly hinged, Very Good to Fine.
Scott $275.
Suggested Bid $135

Sale 5280 , Lot 9278 , Item No. 954001

Postage Due, 1930, $5 scarlet, dry printing (Scott J78b), o.g., lightly hinged, Extremely Fine.
Scott $33.
Suggested Bid $49
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Sale 5280 , Lot 9279 , Item No. 954008

Postage Due, 1956, $1 scarlet (Scott J87), block of 4, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $210.
Suggested Bid $105

Sale 5280 , Lot 9280 , Item No. 954004

Postage Due, 1959, ½¢ carmine rose & black (Scott J88), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $25.
Suggested Bid $25
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Sale 5280 , Lot 9281 , Item No. 954005

Postage Due, 1959, ½¢ carmine rose & black (Scott J88), plate block of 4, o.g., never hinged, Extremely Fine.
Scott $120.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9282 , Item No. 954007

Postage Due, 1959 (1¢) carmine rose & black, denomination omitted (Scott J89a), o.g., never hinged, Very Fine, with
1995 P.F. certificate.
Scott $150.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9283 , Item No. 954006

Postage Due, 1959, $5 carmine rose & black, dull gum (Scott J101), o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $55.
Suggested Bid $54
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Sale 5280 , Lot 9284 , Item No. 932473

Newspaper, 1865, 5¢ dark blue (Scott PR1), without gum as issued; reperforated at bottom slightly shortening stamp, Fine.
Scott $750.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9285 , Item No. 953962

Parcel Post, 1913, 2¢ City Carrier (Scott Q2), plate block of 6, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $230.
Suggested Bid $170

Sale 5280 , Lot 9286 , Item No. 953953

Parcel Post, 1913, 15¢ Automobile Service (Scott Q7), o.g., never hinged (minor gum skip), Fine to Very Fine.
Scott $170.
Suggested Bid $125
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Sale 5280 , Lot 9287 , Item No. 953965

Parcel Post, 1913, 20¢ Airplane Carrying Mail (Scott Q8), disturbed o.g., Extremely Fine, with 2015 P.S.E. certificate
graded XF 90.
SMQ XF 90; $170.
Scott $110.
Suggested Bid $170
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Sale 5280 , Lot 9288 , Item No. 953963
O
Parcel Post, 1913, 20¢ Airplane Carrying Mail (Scott Q8), Very Fine to Extremely Fine, with 2006 P.S.E. certificate graded
VF-XF 85.
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SMQ VF-XF 85; $50.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9289 , Item No. 953955

Parcel Post, 1913, 25¢ Manufacturing (Scott Q9), o.g., very lightly hinged, Fine to Very Fine.
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Scott $53.
Suggested Bid $26

Sale 5280 , Lot 9290 , Item No. 953956

Parcel Post, 1913, 50¢ Dairying (Scott Q10), disturbed o.g., Extremely Fine.
Scott $210.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9291 , Item No. 953957

Parcel Post, 1913, 75¢ Harvesting (Scott Q11), o.g., never hinged (minor gum skip), Fine.
Scott $190.
Suggested Bid $56
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Sale 5280 , Lot 9292 , Item No. 953959

Parcel Post Postage Due, 1913, 2¢ dark green (Scott JQ2), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $160.
Suggested Bid $120

Sale 5280 , Lot 9293 , Item No. 953960

Parcel Post Postage Due, 1913, 10¢ dark green (Scott JQ4), o.g., hinge remnants, Very Fine.
Scott $110.
Suggested Bid $82
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Sale 5280 , Lot 9294 , Item No. 953961

Parcel Post Postage Due, 1913, 25¢ dark green (Scott JQ5), o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.
Scott $70.
Suggested Bid $35

Sale 5280 , Lot 9295 , Item No. 953975

Special Handling, 1940, 10¢ green, wet printing (Scott QE1a), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2021
P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $50.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9296 , Item No. 953981

Special Handling, 1940, 10¢ green, wet printing (Scott QE1a), plate block of 6, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $40.
Suggested Bid $20
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Sale 5280 , Lot 9297 , Item No. 953978

Special Handling, 1928, 15¢ yellow green (Scott QE2), plate block of 6 (some perf separations), o.g., never hinged, Very
Fine.
Scott $53.
Suggested Bid $39

Sale 5280 , Lot 9298 , Item No. 953980

Special Handling, 1928, 20¢ yellow green (Scott QE3), First Day Cover, Very Fine.
Scott $45.
Suggested Bid $34
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Sale 5280 , Lot 9299 , Item No. 953976

Special Handling, 1940, 20¢ green, wet printing (Scott QE3a), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2004
P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $50.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9300 , Item No. 953982

Special Handling, 1940, 20¢ green, wet printing (Scott QE3a), block of 8, o.g., never hinged, Very Fine to Extremely Fine.
Scott $62.
Suggested Bid $31

Sale 5280 , Lot 9301 , Item No. 953977

Special Handling, 1928, 25¢ yellow green (Scott QE4a), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2018 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $160.
Suggested Bid $160
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Sale 5280 , Lot 9302 , Item No. 874482
O
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Documentary, 1958, $10,000 Gresham (Scott R732), strip of 4, cut cancel, Extremely Fine.
Scott $220.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9303 , Item No. 945765

Stock Transfer, 1950, $10 Walker (Scott RD328), unused without gum, Very Fine.
Scott $210.
Suggested Bid $52
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Sale 5280 , Lot 9304 , Item No. 945781

Stock Transfer, 1950, $10 Walker (Scott RD328), block of 4, unused without gum, Very Fine.
Scott $840.
Suggested Bid $420
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Sale 5280 , Lot 9305 , Item No. 945812

Stock Transfer, 1950, $20 Meredith (Scott RD329), unused without gum; straight edge at bottom, Very Fine.
Scott $300.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9306 , Item No. 877493
O
Stock Transfer, 1950, $1,000 Chase (Scott RD335), vertical pair, Very Fine.
Scott $170.
Suggested Bid $80

Sale 5280 , Lot 9307 , Item No. 942114

Wine Stamps, 1942-54, 1/5¢-$20.00 (Scott RE108//RE203), selection of 59 different, without gum as issued, Fine to Very
Fine.
Scott $409.
Suggested Bid $140
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Sale 5280 , Lot 9308 , Item No. 928744
O
Beer, 1914 (50¢) on 33-1/3¢ black on blue (Scott REA99), in like-new color with bright gold surcharge; perfin cancel
(inverted) at lower right; small, usual corner faults at bottom, otherwise Very Fine.
Scott $225.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9309 , Item No. 945837

Silver Tax, 1944, $4 gray (Scott RG123), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $150.
Suggested Bid $110

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 330/550



Sale 5280 , Lot 9310 , Item No. 945848

Silver Tax, 1944, $5 gray (Scott RG124), o.g., never hinged, Fine.
Scott $150.
Suggested Bid $45

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 331/550



Sale 5280 , Lot 9311 , Item No. 945879

Silver Tax, 1944, $10 gray (Scott RG125), o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $225.
Suggested Bid $225
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Sale 5280 , Lot 9312 , Item No. 945884

Silver Tax, 1944, $10 gray (Scott RG125), block of 4, o.g., never hinged, Fine.
Scott $900.
Suggested Bid $450

Sale 5280 , Lot 9313 , Item No. 931028

Narcotic Tax, 1963, 2¢ violet, imperf (Scott RJA80a), vertical pair, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $350.
Suggested Bid $200
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Sale 5280 , Lot 9314 , Item No. 954011

Federal Duck Stamp, 1934, $1 Mallards (Scott RW1), regummed, Fine.
Scott $175.
Suggested Bid $17

Sale 5280 , Lot 9315 , Item No. 954012
O
Federal Duck Stamp, 1934, $1 Mallards (Scott RW1); creases, Very Fine.
Scott $175.
Suggested Bid $43
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Sale 5280 , Lot 9316 , Item No. 954023

Federal Duck Stamp, 1938, $1 Pintail Drakes (Scott RW5), o.g., very lightly hinged (gum creases), Fine.
Scott $200.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9317 , Item No. 954024

Federal Duck Stamp, 1944, $1 White-fronted Geese (Scott RW11), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $125.
Suggested Bid $92
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Sale 5280 , Lot 9318 , Item No. 954025

Federal Duck Stamp, 1948, $1 Buffleheads (Scott RW15), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $60.
Suggested Bid $45

Sale 5280 , Lot 9319 , Item No. 954014

Federal Duck Stamp, 1959, $3 Labrador Retriever (Scott RW26), o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $130.
Suggested Bid $130
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Sale 5280 , Lot 9320 , Item No. 954028

Federal Duck Stamp, 1960, $3 Redhead Ducks (Scott RW27), o.g., never hinged, Fine.
Scott $95.
Suggested Bid $28

Sale 5280 , Lot 9321 , Item No. 954029

Federal Duck Stamp, 1961, $3 Mallards (Scott RW28), o.g., lightly hinged, Very Fine to Extremely Fine.
Scott $95.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9322 , Item No. 954030

Federal Duck Stamp, 1962, $3 Pintail Drakes (Scott RW29), disturbed o.g., Fine to Very Fine.
Scott $110.
Suggested Bid $54

Sale 5280 , Lot 9323 , Item No. 954031

Federal Duck Stamp, 1963, $3 Brants (Scott RW30), slightly disturbed o.g., Very Fine.
Scott $100.
Suggested Bid $74
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Sale 5280 , Lot 9324 , Item No. 954032

Federal Duck Stamp, 1965, $3 Canvasback Drakes (Scott RW32), o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.
Scott $100.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9325 , Item No. 954033

Federal Duck Stamp, 1967, $3 Old Squaw Ducks (Scott RW34), slightly disturbed o.g., Fine to Very Fine.
Scott $100.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9326 , Item No. 954035

Federal Duck Stamp, 1969, $3 White-Winged Scoters (Scott RW36), o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $65.
Suggested Bid $64

Sale 5280 , Lot 9327 , Item No. 954015

Federal Duck Stamp, 1971, $3 Cinnamon Teals (Scott RW38), o.g., never hinged, Extremely Fine, with 2005 P.S.E.
certificate graded XF 90.
SMQ XF 90; $85.
Suggested Bid $84
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Sale 5280 , Lot 9328 , Item No. 954016

Federal Duck Stamp, 1973, $5 Steller's Eiders (Scott RW40), o.g., never hinged, Extremely Fine, with 2006 P.S.E.
certificate graded XF 90.
SMQ XF 90; $40.
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Scott $43.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9329 , Item No. 954017

Federal Duck Stamp, 1982, $7.50 Canvasbacks (Scott RW49), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2006
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P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $75.
Suggested Bid $74
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Sale 5280 , Lot 9330 , Item No. 942621

Federal Duck Stamp, 1984, $7.50 Wigeons (Scott RW51), plate block of 4, o.g., never hinged, Very Fine to Extremely Fine.
Scott $50.
Suggested Bid $38

Sale 5280 , Lot 9331 , Item No. 953863

Federal Duck Stamp, 1986, $7.50 Fulvous Whistling Duck (Scott RW53), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb,
with 2022 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $70.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9332 , Item No. 954021

Federal Duck Stamp, 1987, $10 Redhead Ducks (Scott RW54), o.g., never hinged, Superb, with 2022 P.S.E. certificate
graded SUP 98.
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SMQ SUP 98; $125.
Suggested Bid $125
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Sale 5280 , Lot 9333 , Item No. 954022

Federal Duck Stamp, 1987, $10 Redhead Ducks (Scott RW54), plate block of 4, o.g., never hinged, Extremely Fine.
Scott $70.
Suggested Bid $80

Sale 5280 , Lot 9334 , Item No. 942631

Federal Duck Stamp, 1988, $10 Snow Geese (Scott RW55), plate block of 4, o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb.
Scott $70.
Suggested Bid $64
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Sale 5280 , Lot 9335 , Item No. 942635

Federal Duck Stamp, 1989, $12.50 Lesser Scaup (Scott RW56), plate block of 4, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $85.
Suggested Bid $80

Sale 5280 , Lot 9336 , Item No. 945066

Federal Duck Stamp, 1990, $12.50 Whistling Duck (Scott RW57), plate block of 4, o.g., never hinged, Very Fine to
Extremely Fine.
Scott $85.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9337 , Item No. 942640

Federal Duck Stamp, 1991, $15 King Eiders (Scott RW58), plate block of 4, o.g., never hinged, Extremely Fine.
Scott $120.
Suggested Bid $78

Sale 5280 , Lot 9338 , Item No. 942647

Federal Duck Stamp, 1993, $15 Canvasbacks (Scott RW60), plate block of 4, o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb.
Scott $125.
Suggested Bid $78
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Sale 5280 , Lot 9339 , Item No. 954018

Federal Duck Stamp, 1994, $15 Mergansers (Scott RW61), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb, with 2022 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.
SMQ XF-SUP 95; $85.
Suggested Bid $84
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Sale 5280 , Lot 9340 , Item No. 931507

Federal Duck Stamp, 1995, $15 Mallards (Scott RW62), o.g., never hinged, Extremely Fine, with 2008 P.S.E. certificate
graded XF 90.
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SMQ XF 90; $55.
Scott $33.
Suggested Bid $27
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Sale 5280 , Lot 9341 , Item No. 954019

Federal Duck Stamp, 1996, $15 Surf Scoters (Scott RW63), o.g., never hinged, Superb, with 2012 P.S.E. certificate graded
SUP 98.
SMQ SUP 98; $160.
Suggested Bid $160
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Sale 5280 , Lot 9342 , Item No. 942660

Federal Duck Stamp, 1999, $15 Greater Scaup (Scott RW66), pair, o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb.
Scott $80.
Suggested Bid $38
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Sale 5280 , Lot 9343 , Item No. 861408

Hunting Permit, 2007, $15 Ring-necked Ducks, souvenir sheet of 1 (Scott RW74b), o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $140.
Suggested Bid $56

Sale 5280 , Lot 9344 , Item No. 954013
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Federal Duck Stamp, 2018, $25 Mallards (Scott RW85), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb.
Scott $55.
Suggested Bid $74

Sale 5280 , Lot 9345 , Item No. 752057
BK
1986, 22¢ Stamp Collecting, black omitted on two stamps, complete booklet (Scott BK153 var.), complete unexploded
booklet, o.g., never hinged, fresh and sound, containing two panes of #2201b, Very Fine.
Scott $100.
Suggested Bid $32

Sale 5280 , Lot 9346 , Item No. 752029
BK
1991, 29¢ Wood Duck, black "29 USA", imperforate between, complete booklet (Scott BK174b), complete unexploded
booklet, o.g., never hinged, fresh and sound, containing two #2484f panes of ten with horizontal perforations strongly
misplaced to top (as per Scott), cover showing ghosting of red value, Very Fine.
Scott $1,750.
Suggested Bid $600
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Sale 5280 , Lot 9347 , Item No. 931060

Special Delivery Envelope, 1885, 10¢ black (Scott UE1), entire; gum on flap discolored as often, Very Fine.
Scott $175.
Suggested Bid $120

Sale 5280 , Lot 9348 , Item No. 752224

1936 (May 9), First North America Flight Cover, TIPEX-franked (Sieger 409 D), Registered cover bearing two TIPEX
souvenir sheets plus #C20 and CE2 addressed to Milton Sabin in New York City; stamps all cancelled by Expo cancel with
violet flight cachet, reverse with all proper backstamps including Frankfurt receiver Type 1; damp staining at bottom, Fine to
Very Fine.
Suggested Bid $64
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Sale 5280 , Lot 9349 , Item No. 929528
O
Circle of Dots Around Small Grid (Farmers Station, Ohio), outstanding strike on a 3¢ rose (65).
Skinner-Eno SD-G 121.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9350 , Item No. 942336

1858, 2d blue, letters in all four corners, "thick lines" (Scott 29), regummed, bright and fresh, Fine.
SG 45; £350 ($470).
Scott $350.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9351 , Item No. 943220

1881, Queen Victoria, 1d lilac, Die II (16 dots) (Scott 89), irregular control "X" block of 10 with imperf margins, o.g., stamps
never hinged.
SG 172; £28 as hinged singles ($40).
Scott $33 as hinged singles.
Suggested Bid $30

Sale 5280 , Lot 9352 , Item No. 943217
O
1883, Queen Victoria, 3d on 3d & 6d on 6d, Imperial Crown watermark (Scott 94-95), a Fine used st.
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SG 159, 162; £310 ($410).
Scott $300.
Suggested Bid $74

Sale 5280 , Lot 9353 , Item No. 938946
O
1911, King Edward VII, Harrison & Sons printing, 4d bright orange, perf 14 (Scott 144c), fresh and exceptionally well
centered with a Dec 21, 1911 c.d.s., Very Fine.
SG 278; £55 ($70).
Scott $63.
Suggested Bid $25

Sale 5280 , Lot 9354 , Item No. 942327

1918, King George V "Seahorse", Bradbury, Wilkinson printing, 2s6d pale brown (Scott 179a), o.g., lightly hinged; tiny
thin spot, Fine to Very Fine appearance.
SG 415a; £175 ($230).
Scott $160.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9355 , Item No. 942326

1918, King George V "Seahorse", Bradbury, Wilkinson printing, 2s6d chocolate brown (Scott 179b), regummed, fresh
and beautifully centered, Extremely Fine.
SG 414; £160 for o.g. ($210).
Scott $150 for o.g.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9356 , Item No. 914505

Postage Due, 1920, 4d dull gray green, Royal Cypher Simple watermark (Scott J6), o.g., never hinged; gum toned, still
Fine to Very Fine.
SG D6w.
Scott $325.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9357 , Item No. 943338
/O

1899-1900, Pictorials, ½d to 6d complete (Scott 86-93), Multiple TAS watermark, a fresh set, o.g. (6d with a piece of
selvage stuck to the back) except 2½d used (and poorly centered, otherwise Fine to Very Fine.
SG 229/36.
Scott $190.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9358 , Item No. 938945
O
1924, King George V, 5s dull purple & blue (Scott 83), fresh and lightly canceled, Fine to Very Fine.
SG 124; £65 ($80).
Scott $85.
Suggested Bid $25
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Sale 5280 , Lot 9359 , Item No. 925946

1938, King George VI definitives, ½d to 10s complete (Scott 124-136), set of 11, o.g., barest trace of hingeing on toned
gum toned gum, Very Fine.
SG 118/128.
Scott $110.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9360 , Item No. 919759
/

1953-58, Queen Elizabeth II Pictorials, ½d to £1 (missing 2½d & 6d) (Scott 143//162), set of 18, #143 with mount-
disturbed gum, #146, 153, 156, 159, 161-162 (very) lightly hinged, others never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $103.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9361 , Item No. 919762
/

1954, Queen Elizabeth II definitives, complete set (Scott 253-267), o.g., never hinged except #263-264 and 267 with
barest trace of hingeing, Very Fine.
Scott $124.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9362 , Item No. 935520

Postal-Fiscal, 1940, £5 indigo blue (Scott AR94), Multiple NZ & Star watermark, o.g., tiniest trace of hingeing, Very Fine.
SG F211; £700 ($890).
Scott $175.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9363 , Item No. 935528
S

1939, North Borneo Pictorials 1¢ through $5 complete, straightline "SPECIMEN" perfins (Scott 193-207), o.g., lightly
hinged, Very Fine.
SG 303/317; £650 ($830).
Scott $1,200.
Suggested Bid $300
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Sale 5280 , Lot 9364 , Item No. 935538
/

1948, Cultural Symbols and Pictorials of Pakistan complete (Scott 24-43), o.g., some hinged/some never hinged, Very
Fine, includes Scott #24a, 25a, 26a and 38a.
SG 24/43; £207 ($260).
Scott $261.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9365 , Item No. 954617

1961, Pictorials 5np-10ru complete (Scott 26-36), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $123.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9366 , Item No. 954619

1964, 1961 issue overprinted for 18th Olympic Games, Tokyo (Scott 37-41), complete set of singles, o.g., never hinged.
Scott $58.
Suggested Bid $35

Sale 5280 , Lot 9367 , Item No. 954620

1964, Memorial overprint for President John F. Kennedy complete (Scott 42-46), complete set of singles, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $60.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9368 , Item No. 954623

1965, Honoring Qatar Boy Scouts complete (Scott 53-60), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $50.
Suggested Bid $30

Sale 5280 , Lot 9369 , Item No. 954624

1965, Boy Scout souvenir sheets complete, complete set of miniature sheet of 3, as described after Scott number 60
souvenir sheet of 3 with 30np, 40np and 1 rupee perforated and imperforated., o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $100.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9370 , Item No. 954627

1965, Fish 1np-10ru complete (Scott 69-85), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $235.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9371 , Item No. 954625

1966, Overprint of rendezous of Gemini 6 and 7 in blue complete (Scott 96-98), singles, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine, Must see foot note after Scott 98.
Scott $150.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9372 , Item No. 954626

1966, Imperf Boy Scouts issue surcharged new currency (Scott 113-133G), complete set of imperf singles, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $123.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9373 , Item No. 954628

1971, Animals 1d-2ru complete (Scott 238-243), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $71.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9374 , Item No. 954629

1972, Birds 1d-3ru complete (Scott 279-286), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $85.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9375 , Item No. 954630

1972, Flowers surcharged new values complete (Scott 287-289), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $95.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9376 , Item No. 954631

1972, Sheik Khalifa bin Hamad al Thani complete (Scott 290-291, 292-298), singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $144.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9377 , Item No. 954632

1973-1974 Sheik Khalifa bin Hamad al Thani complete (Scott 354-360C), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine
to Very Fine.
Scott $285.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9378 , Item No. 954634

1973-1974 Sheik Khalifa bin Hamad al Thani high values (Scott 360A-360C), singles, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $258.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9379 , Item No. 954635
BK
1977, Sheik Khalifa bin Hamad al Thani booklet (Scott 520De), complete and unexploded, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $50.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9380 , Item No. 954637

1979, Sheik Khalifa bin Hamad al Thani complete (Scott 544-556), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $57.
Suggested Bid $35

Sale 5280 , Lot 9381 , Item No. 954638

1984, Sheik Khalifa bin Hamad al Thani complete (Scott 651-659), complete set of singleS, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Scott $62.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9382 , Item No. 954639

1992, Sheik Khalifa bin Hamad al Thani complete (Scott 791-804), complete set of singleS, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Scott $110.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9383 , Item No. 954641

1996-2012, Sheik Hamad (Scott 881-891), singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $96.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9384 , Item No. 943248

1870, 2¢ green (Scott 24), o.g., hinge remnant, fresh and Fine.
Scott $210.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9385 , Item No. 943246

1870, 12¢ pale red brown (Scott 28-29), o.g., hinge remnants, fresh and attractive, Fine to Very Fine.
Scott $155.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9386 , Item No. 943240

1870, 6¢ dull rose (Scott 35), o.g., never hinged, fresh and bright, Fine to Very Fine.
Scott $90.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9387 , Item No. 934614

1879, 2¢ green, rouletted (Scott 38), regummed, Fine to Very Fine.
Scott $200 for o.g.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9388 , Item No. 943243

1880, 2¢ yellow green (Scott 46), o.g., small hinge remnant, bright and fresh, Fine to Very Fine.
Scott $85.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9389 , Item No. 943249

1887, 5¢ dark blue (Scott 54), o.g., minor hinge remnant, bright and fresh, Fine to Very Fine.
Scott $210.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9390 , Item No. 950326

1915, 20c olive green Admiral over printed WAR TAX in red, single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Unitrade MR2C; C$540 ($400). Van Dam FWT2; C$350 ($260).
Suggested Bid $240

Sale 5280 , Lot 9391 , Item No. 943286

1868, Large Queen, ½¢ black (Scott 21), o.g., hinge remnant, remarkably fresh, Fine to Very Fine.
Scott $175.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9392 , Item No. 943290

1868, Large Queen, 15¢ gray violet (Scott 29), slightly disturbed o.g., small hinge remnant, fresh and quite well centered;
light natural paper crease, Very Fine.
Scott $125.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9393 , Item No. 943288

1882, Small Queen, ½¢ black & 1¢ yellow (Scott 34-35), o.g., never hinged, both fresh, the ½¢ beautifully centered,
Extremely Fine; the 1¢ with perfs touching at the left, Fine to Very Fine.
Scott $195.
Suggested Bid $74
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Sale 5280 , Lot 9394 , Item No. 943352
/

1873, Small Queen, 3¢ orange red & 1888 3¢ bright vermilion (Scott 37), first is regummed with a pulled perf at the right,
otherwise Fine-average; the second, a "jumbo" with glazed o.g. but with a few toned perfs and a small internal crease.
Scott $240 for o.g.
Suggested Bid $20

Sale 5280 , Lot 9395 , Item No. 943294

1899, Queen Victoria, 2¢ on 3¢ Surcharges (Scott 87-88), o.g., never hinged, post office fresh, the first Fine, the second a
Fine to Very Fine Jumbo.
Scott $138.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9396 , Item No. 945957

1923, King George V "Admiral", 3¢ carmine, Die I (Scott 109), o.g., never hinged, Extremely Fine to Superb.
Scott $48.
Suggested Bid $19

Sale 5280 , Lot 9397 , Item No. 945963

1925, King George V "Admiral", 4¢ yellow ocher, dry printing (Scott 110d), o.g., hinge remnant, Very Fine to Extremely
Fine.
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Scott $53.
Suggested Bid $30

Sale 5280 , Lot 9398 , Item No. 945969

1922, King George V "Admiral", 5¢ violet, wet printing (Scott 112), o.g., hinge remnant, Very Fine.
Scott $40.
Suggested Bid $24
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Sale 5280 , Lot 9399 , Item No. 945982

1912, King George V "Admiral", 7¢ yellow ocher (Scott 113), o.g., hinge remnant, Very Fine.
Scott $60.
Suggested Bid $35

Sale 5280 , Lot 9400 , Item No. 925086

1912, King George V "Admiral", 10¢ plum (Scott 116), o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $275.
Suggested Bid $45

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 383/550



Sale 5280 , Lot 9401 , Item No. 945999

1922, King George V "Admiral", 10¢ blue, dry printing (Scott 117a), o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.
Scott $50.
Suggested Bid $19

Sale 5280 , Lot 9402 , Item No. 946003
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1925, King George V "Admiral", 10¢ bister brown (Scott 118), o.g., lightly hinged, Very Fine.
Scott $40.
Suggested Bid $24

Sale 5280 , Lot 9403 , Item No. 946008

1925, King George V "Admiral", 20¢ olive green, dry printing (Scott 119), o.g., lightly hinged (pencil mark on gum), Very
Fine.
Scott $110.
Suggested Bid $66
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Sale 5280 , Lot 9404 , Item No. 946011

1925, King George V "Admiral", 50¢ black brown, dry printing (Scott 120), o.g., very lightly hinged, Very Fine.
Scott $70.
Suggested Bid $42

Sale 5280 , Lot 9405 , Item No. 950235

1923, King George V "Admiral" coil, 1¢ yellow, Die II, dry printing, perf. 8 vertically (Scott 126), stripe of 4 with a paste-
up pair, o.g., never hinged.
Unitrade 126i.
Scott $102.
Suggested Bid $48
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Sale 5280 , Lot 9406 , Item No. 913083

1950, Carinthia Plebiscite complete (Scott B269-B271), set of 3, o.g., lightly hinged, Very Fine.
Michel 952-954.
Scott $105 for never hinged.
Suggested Bid $25
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Sale 5280 , Lot 9407 , Item No. 915906
O
1887, 20 pink, double overprint (Scott 61b), bright color and neat Horta double oval cancel, Very Fine, with 2024 I.S.P.P.
certificate. Unpriced by Scott.

Mundifil 54 var.
Suggested Bid $200
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Sale 5280 , Lot 9408 , Item No. 922101
/

1954 Political Prisoners Monument complete (Scott B558-B560), set of 3, #B559 lightly hinged, others never hinged, Very
Fine.
Michel 992-994.
Scott $125.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9409 , Item No. 955587

1932, 10c brown - 5l+1ldull violet Garibaldi Issue overprinted complete (Scott 80-89), complete set of singles, o.g.,
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $200.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9410 , Item No. 949830

1941, 2c olive green Dr. Sun Yat-sen overprinted type A (Scott 5N1), single, o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.
Ma NC441.
Scott $150.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9411 , Item No. 949883
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1942-45, $10 dark green & dull purple Dr. Sun Yat-sen surcharged (Scott 9N71a), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $125.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9412 , Item No. 926991

Postage Due, 1948, $500 on $10 blue (Scott J9), without gum as issued; thin, Extremely Fine appearance.
Chan TPD9.
Scott $24.
Suggested Bid $8

Sale 5280 , Lot 9413 , Item No. 925220

1956, Postal Service 60th Anniversary souvenir sheets, cut-outs (Scott 1135-1136), set of 2, without gum as issued, Very
Fine to Extremely Fine.
Scott $145.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9414 , Item No. 932028

1950, $400 on $20 N.E. China Sun Yat-sen (SC3), 2nd printing (Scott 43), no gum as issued, Very Fine.
Yang SC19.
Scott $88.
Suggested Bid $42
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Sale 5280 , Lot 9415 , Item No. 925412
/

1964, Xinanjiang Hydro-Electric Power Station (S68) complete (Scott 806-809), set of 4, o.g., never hinged; #4-2 no gum
with lower left corner crease, otherwise Very Fine.
Yang S388-391.
Scott $575.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9416 , Item No. 954772

1929, Queen Wilhelmina overprinted "Luchtpost and surcharged new value complete (Scott C1-C3), complete set of
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single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $80.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9417 , Item No. 954773

1941, Flag of the Netherlands and House of Orange, "Netherlands Shall Rise Again" (Scott CB1-CB8), complete set of
singles, o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.
Scott $256.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9418 , Item No. 943344

1850, Ceres, 15c yellow green on greenish (Scott 2a), neat lozenge cancel; skillfully rebacked, adding margins at the left
and bottom, Very Fine appearance.
Yvert 2; €1,100 ($1,190).
Scott $700.
Suggested Bid $74
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Sale 5280 , Lot 9419 , Item No. 943347

1849, Ceres, 20c black on yellowish (Scott 3), regummed, clear to large margins, Fine to Very Fine.
Yvert 3; €200 ($220).
Scott $170 for no gum.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9420 , Item No. 943341

1876, Sage Type I, 20c red brown on straw (Scott 70), regummed, bright and fresh, Fine to Very Fine.
Yvert 67; €275 for no gum ($300).
Scott $175 for no gum.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9421 , Item No. 943342
/

1878, Sage type II, 3c yellow on straw (2), and 1900, type I, 2fr brown on azure (Scott 89, 108), both 3c are regummed,
one VF, the other Fine; the 2fr is o.g., Very Fine.
Yvert 86, 105; €400 ($430).
Scott $510 for o.g.
Suggested Bid $74

Sale 5280 , Lot 9422 , Item No. 943340

1890, Sage Type II, 75c deep violet on orange (Scott 102), o.g. (slight gum loss from hinge removal); light natural paper
wrinkle, Fine.
Yvert 99; €400 ($430).
Scott $215.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9423 , Item No. 954615

Semi-Official Airmail, 1912, 50pf Leipzig Margarethe Festival, blue, single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 4a; €175 ($190).
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9424 , Item No. 954616

Semi-Official Airmail, 1912, 50pf Leipzig Margarethe Festival, ultramarine, single, o.g., never hinged.
Michel 4b; €440 ($480).
Suggested Bid $350
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Sale 5280 , Lot 9425 , Item No. 923408

1949 Red Cross souvenir sheet (Scott 8NB4a), o.g., never hinged, Extremely Fine.
Michel Block 1.
Scott $115.
Suggested Bid $56
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Sale 5280 , Lot 9426 , Item No. 952107

1948, Laborer 12pf gray overprinted Berlin in black (Scott 9N5), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine, Thin paper
and without watermark variety, signed PV.
Michel 5y.
Scott $345.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9427 , Item No. 866599

1946, Numerals souvenir sheets perforated and imperf set (Scott B294-B295), complete matched set of souvenir sheet of
3, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $90.
Suggested Bid $27

Sale 5280 , Lot 9428 , Item No. 914336

1951 Marienkirche complete (Scott B316-B317), o.g., never hinged, Very Fine to Extremely Fine.
Michel 139-140.
Scott $170.
Suggested Bid $34
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Sale 5280 , Lot 9429 , Item No. 945153

1951 Wuppertal complete (Scott B318-B319), corner margin blocks of 4, o.g., never hinged, Very Fine to Extremely Fine.
Michel 141-142.
Scott $270.
Suggested Bid $130

Sale 5280 , Lot 9430 , Item No. 925591

1954, Ancient Art and Historic Figures complete (Scott 556-567), set of 12, o.g., never hinged, Very Fine.
Michel 603 A-614 A.
Scott $297.
Suggested Bid $78
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Sale 5280 , Lot 9431 , Item No. 925593

1954, Proposed Union Between Greece and Cyprus complete (Scott 568-573), set of 6, blocks of 4, o.g., never hinged,
Extremely Fine.
Michel 618-623.
Scott $576.
Suggested Bid $78
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Sale 5280 , Lot 9432 , Item No. 942782

1949, TABUL souvenir sheet of 4 (Scott 16), o.g., never hinged, Very Fine.
Bale MS1.
Scott $55.
Suggested Bid $22
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Sale 5280 , Lot 9433 , Item No. 942791

1950, First Issue complete (Scott C1-C6), set of 6, plate blocks of 6, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Bale 32-37; $130.
Suggested Bid $52

Sale 5280 , Lot 9434 , Item No. 954884

1933, 50th anniversary of the Annexation of Eritrea complete (Scott 23-31,C13-C19), complete set of singles, o.g.,
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $379.
Suggested Bid $250
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Sale 5280 , Lot 9435 , Item No. 954885

1934, 2nd World Soccer Championship complete (Scott 46-50,C29-C35), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to
Very Fine.
Scott $587.
Suggested Bid $350

Sale 5280 , Lot 9436 , Item No. 954886

1934, 2nd World Soccer Championship complete (Scott 46-50), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $280.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9437 , Item No. 954887

1934, 2nd World Soccer Championship complete (Scott C29-C35), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $307.
Suggested Bid $200
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Sale 5280 , Lot 9438 , Item No. 954888

1941, Rome-Berlin Axis (Scott C18), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $140.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9439 , Item No. 914739

1941, Rome-Berlin Axis, complete set (Scott C18-C19), o.g., hinged or hinge remnants, offset or writing on gum, otherwise
Fine to Very Fine.
Scott $149.
Suggested Bid $26

Sale 5280 , Lot 9440 , Item No. 954889

1941, Coat of Arms overprinted A.O.I. complete (Scott J1-J13), complete set of singles, o.g., lightly hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $170.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9441 , Item No. 954890
O
1852, 5c black on yellow (Scott 1), single, Fine to Very Fine.
Sassone 1.
Scott $135.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9442 , Item No. 954891
O
1852, 10c black on white (Scott 2), single, Fine to Very Fine.
Sassone 2.
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Scott $135.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9443 , Item No. 954892
O
1852, 40c black on blue (Scott 5), single, Fine to Very Fine.
Sassone 5.
Scott $550.
Suggested Bid $350

Sale 5280 , Lot 9444 , Item No. 954893
O
1855, 25c red brown (Scott 8), single, Fine to Very Fine.
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Sassone 8.
Scott $450.
Suggested Bid $300

Sale 5280 , Lot 9445 , Item No. 954894
O
1859, 15c red (Scott 9), single, Fine to Very Fine.
Sassone 9.
Scott $325.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9446 , Item No. 954895
O
1857, 25c red brown (Scott 10), single.
Sassone 10.
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Scott $225.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9447 , Item No. 954896
O
1858, 40c blue (Scott 11), single, Fine to Very Fine.
Sassone 11.
Scott $550.
Suggested Bid $350

Sale 5280 , Lot 9448 , Item No. 954897

1859, 20b black on gray green (Scott 9), single, Fine, Repaired top right corner, small divot top center.
Sassone 9.
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Scott $2,400.
Suggested Bid $1,500

Sale 5280 , Lot 9449 , Item No. 942294
O
1851, 6cr slate blue (Scott 7), exceptionally fresh with three large margins and barely shaved at the upper right, Fine to Very
Fine.
Sassone 7.
Scott $275.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9450 , Item No. 942293
O
1860 Provisional Govt. 5c green (Scott 18), bright and fresh with three large margins and barely shaved at the right, Fine to

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 412/550



Very Fine.
Sassone 18.
Scott $260.
Suggested Bid $74

Sale 5280 , Lot 9451 , Item No. 954898

1860, Coat of Arms, 10c deep brown and 20c blue (Scott 19,20), singles, Fine to Very Fine.
Scott $243.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9452 , Item No. 954899
O
1858, Arms, ½g pale lake (Scott 1), single, Fine to Very Fine.
Sassone 1.
Scott $325.
Suggested Bid $200
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Sale 5280 , Lot 9453 , Item No. 954900
O
1858, Arms, 5g brown lake (Scott 4), Fine to Very Fine.
Sassone 8.
Scott $68.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9454 , Item No. 954901

1861, King Victor Emmanuel II, 10g orange (Scott 25), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $100.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9455 , Item No. 954902
O
1861, King Victor Emmanuel II, 10g orange (Scott 25), single, Fine to Very Fine.
Scott $275.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9456 , Item No. 954904

1861, King Victor Emmanuel II, 20g yellow (Scott 26), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $425.
Suggested Bid $250
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Sale 5280 , Lot 9457 , Item No. 954905

1862, King Victor Emmanuel II, 40c red (Scott 20), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $250.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9458 , Item No. 954906

1926, King Victor Emmanuel III, 2.50l dark green and orange (Scott 90), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $58.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9459 , Item No. 954907
O
1924-25, King Victor Emmanuel II, 25c blue with COEN advertising label (Scott 100d), single with advertising label, Fine
to Very Fine.
Scott $65.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9460 , Item No. 954908

1910, Giuseppe Garibaldi complete (Scott 117-118), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $350.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9461 , Item No. 954910

1922, 9th Italian Philatelic Congress, Trieste (Scott 142A-142D), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $3,125.
Suggested Bid $1,500

Sale 5280 , Lot 9462 , Item No. 954912
O
1922, 9th Italian Philatelic Congress, Trieste (Scott 142A-142D), complete set of singles, Fine to Very Fine.
Scott $1,235.
Suggested Bid $750
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Sale 5280 , Lot 9463 , Item No. 954913

1923, 300th anniversary of the Propagation of the Faith complete (Scott 143-146), complete set of singles, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $58.
Suggested Bid $35

Sale 5280 , Lot 9464 , Item No. 954914

1929, 14th century of the founding of the Abbey of Monte Cassino complete (Scott 232-238), complete set of singles,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $105.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9465 , Item No. 955440

1930, Francesco Ferrucci complete (Scott 242-246), complete set of singleS, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $90.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9466 , Item No. 955441

1930, Bimillenary of the birth of Virgil complete (Scott 248-256), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $162.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9467 , Item No. 955443

1931, 5oth anniversary of the Royal Naval Academy at Leghorn (Livorno) complete (Scott 265-267), complete set of
singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $165.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9468 , Item No. 955445

1931, 5oth anniversary of the Royal Naval Academy, Cruiser Trento (Scott 267), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $95.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9469 , Item No. 955446

1932, Dante Alighieri Society complete (Scott 268-279), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $140.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9470 , Item No. 955448

1932, 50th anniversary of the death of Giuseppe Garibaldi complete (Scott 280-289), complete set of singles, o.g.,
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $166.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9471 , Item No. 955450

1932, 10th anniversary of the Fascist government and the March on Rome complete (Scott 290-305), complete set of
singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $183.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9472 , Item No. 955451

1934, 2nd Worlds Soccer Championship complete (Scott 324-328,C62-C65), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to
Very Fine.
Scott $264.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9473 , Item No. 955453

1934, 2nd Worlds Soccer Championship complete (Scott 324-328), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $131.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9474 , Item No. 955454

1934, Centenary of Military Valor Medal complete (Scott 331-341), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $154.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9475 , Item No. 955455

1935, International Aeronautical Salon, Milan complete (Scott 345-348), complete set of single, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Scott $208.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9476 , Item No. 955456

1936, 2000th anniversary of the birth of Horace, Roman poet (Scott 359-366), complete set of singles, o.g., hinged, Fine
to Very Fine.
Scott $140.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9477 , Item No. 955457

1937, Summer Exhibition on Child welfare complete (Scott 367-376), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $166.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9478 , Item No. 955458

1937, Bimillenary of the birth of Emperor Augusta Ceasar complete (Scott 377-386), complete set of singles, o.g.,
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $124.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9479 , Item No. 955459

1945-47, United Family, Planting Tree, Torch and Italia and Sprouting Oak Stump complete (Scott 463-476), complete
set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $175.
Suggested Bid $100

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 424/550



Sale 5280 , Lot 9480 , Item No. 955460

1946, 100l Carmine lake, United Family and Scales (Scott 477), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $400.
Suggested Bid $250

Sale 5280 , Lot 9481 , Item No. 955463

1947-48, Breaking Chain, United Family and Troch complete (Scott 486-488), complete set of singles, o.g., hinged, Fine
to Very Fine.
Scott $178.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9482 , Item No. 955464

1947-48, Breaking Chain, United Family and Troch complete (Scott 488), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $375.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9483 , Item No. 955465

1947-48, Breaking Chain, United Family and Troch complete (Scott 488), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $150.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9484 , Item No. 955466

1948, 600th anniversary of the birth of Saint Catherine of Siena complete (Scott 489-492, C127-C128), complete set of
singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $140.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9485 , Item No. 955467

1948, Centenary of the Risorgimento that lead to Italian unification complete (Scott 495-506, E26), complete set of
singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $192.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9486 , Item No. 955468

1948, Centenary of the Risorgimento that lead to Italian unification complete (Scott 495-506), complete set of singles,
o.g., hinged, Fine to Very Fine, Does not include Scott E26.
Scott $147.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9487 , Item No. 955469

1949, 50th anniversary of the Biennial Art Exhibition of Vencie complete (Scott 510-513), complete set of singles, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $65.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9488 , Item No. 955470

1949, Centenary of Roman Republic (Scott 518), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $225.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9489 , Item No. 955473

1949, 150th anniversary of the invention of the Voltaic Pile complete (Scott 526-527), complete set of singles, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $98.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9490 , Item No. 955474

1950, Reginal Workers complete (Scott 549-567), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $190.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9491 , Item No. 955476

1954, 100l brown & 200l deep blue Italia (Scott 661-662), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $125.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9492 , Item No. 955480

1955-57, Reginal Workers complete (Scott 668-673A), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $125.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9493 , Item No. 955482

1955, 30l magenta, Woman carrying grapes (Scott 672), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $70.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9494 , Item No. 955486

1977-87, 120l - 20000l Italia complete (Scott 1288-1297), complete set of singles, o.g., never hinged.
Scott $56.
Suggested Bid $35

Sale 5280 , Lot 9495 , Item No. 955488

2002-2004 €1 - €6.20 Italia complete (Scott 2454-2465), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $74.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9496 , Item No. 955489

1928Charityfor the Voluntary Militia for National Defense complete (Scott B30-B33), complete set of singles, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $275.
Suggested Bid $200
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Sale 5280 , Lot 9497 , Item No. 955491

1930, National Institute Figli del Littorio (Virgil) complete (Scott C23-C26), complete set of single, o.g., hinged, Fine to
Very Fine.
Scott $168.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9498 , Item No. 955493

1932, Dante Alighieri Society complete (Scott C28-C33), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $132.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9499 , Item No. 955495

1932, 100l bright blue & greenish black, Leonardo da Vinci (Scott C34), top margin single, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Scott $110.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9500 , Item No. 955497

1932, 50th anniversary of the death of Giuseppe Garibaldi complete (Scott C35-C39), complete set of single, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $110.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9501 , Item No. 955499

1933, Zeppelin over Italian Landmarks complete (Scott C42-C47), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $330.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9502 , Item No. 955503

1933, Transatlantic Flight lead by General Italo Balbo (Scott C48-C49), complete set of strips of 3, o.g., hinged, Fine to
Very Fine.
Scott $285.
Suggested Bid $200
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Sale 5280 , Lot 9503 , Item No. 955504

1933, Transatlantic Flight lead by General Italo Balbo (Scott C49), strip of 3, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $325.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9504 , Item No. 955505

1934, 2nd World Soccer Champianship complete (Scott C62-C65), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $134.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9505 , Item No. 955506

1934, Military Medal of Valor (Scott C66-C72,CE8-CE9), complete set of single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $210.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9506 , Item No. 955507

1935, Vincenzo Bellini composer (Scott C79-C83), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $204.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9507 , Item No. 955510

1936, Quintus Horatius, plane over land scapes (Scott C84-C88), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $60.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9508 , Item No. 955511

1937, Summer Exhibition for child Welfare complete (Scott C89-C94), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Scott $240.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9509 , Item No. 955513

1937, Bimillenary of the birth of Augustus Caesar complete (Scott C95-C99), complete set of singles, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine.
Scott $335.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9510 , Item No. 955514

1938, Proclamation of the Empire complete (Scott C100-C105), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $134.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9511 , Item No. 955515

1948, 600th anniversary of the birth of Saint Catherine of Siene (Scott C127-C128), complete set of singles, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $130.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9512 , Item No. 955516

1934, Military Medal of Valor (Scott CE8-CE9), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $90.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9513 , Item No. 955517

1948, 60l Carmine rose, Rearing Horse and Torch Bearer (Scott E25), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $50.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9514 , Item No. 955518

1955, 8l rose violet (Scott J85), right margin single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $175.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9515 , Item No. 955521

1956, 75l brown (Scott OY8), pair, o.g., never hinged, Fine to Very Fine, delivery of parcels privately instead through the post
office.
Scott $325.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9516 , Item No. 955523

1956, 110l lilac rose (Scott OY10), pair, o.g., never hinged, Fine to Very Fine, delivery of parcels privately instead through
the post office.
Scott $325.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9517 , Item No. 955519

1914-1922, 5c - 20l, Coat of Arms complete (Scott Q7-Q19), complete set of pairs, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
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Scott $789.
Suggested Bid $500

Sale 5280 , Lot 9518 , Item No. 955520

1945, 5c-20l with the Fasces overprinted complete (Scott Q37-Q48), complete set of marginal pairs, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine.
Scott $150.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9519 , Item No. 955524

1917-18 Victor Emmanuel III 5L blue & rose (Scott 20), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Sassone 16.
Scott $120.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9520 , Item No. 955525

1917 Victor Emmanuel III 2¢ on 5c green (Scott 1), single, Fine to Very Fine.
Sassone 1.
Scott $575.
Suggested Bid $350
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Sale 5280 , Lot 9521 , Item No. 955526

1908, 15c slate Victor Emmanuel III with double surcharge (Scott 15a), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $350.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9522 , Item No. 955527

1908, 1l brown & green Victor Emmanuel III with 4pi surcharged 4th and 5th printings (Scott 20B,20E), singles, Fine to
Very Fine.
Scott $160.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9523 , Item No. 955528

1922 5l blue & rose Victor Emmanuel III large 45pi surcharge (Scott 54), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $110.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9524 , Item No. 955529

1922, 10l gray green & red Victor Emmanuel large 90pi surcharge (Scott 55), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $88.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9525 , Item No. 955530

1909-11, 5l blue & red Victor Emmanuel 20pi surcharge (Scott 7), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $190.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9526 , Item No. 955531

1909-11, 5l blue & red Victor Emmanuel 20pi surcharge (Scott 7), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $140.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9527 , Item No. 923839

1946, 100L carmine lake Family & Scales (Scott 477), o.g., lightly hinged, Extremely Fine.
Scott $160.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9528 , Item No. 955548

1948, Broken Chain, United Family with Scales and Troch overprinted (Scott 15-17), complete set of singles, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $302.
Suggested Bid $200
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Sale 5280 , Lot 9529 , Item No. 955549

1948, 30l blue Troch overprinted (Scott 17), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $275.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9530 , Item No. 955551

1949-50, 100l carmine lake United Family and Scales overprinted (Scott 69), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $120.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9531 , Item No. 955552

1950, Tobacco Plant complete overprinted (Scott 85-87), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $47.
Suggested Bid $30

Sale 5280 , Lot 9532 , Item No. 955553

1951, International Gymnastics Festival complete overprinted (Scott 115-117), complete set of singles, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $33.
Suggested Bid $20

Sale 5280 , Lot 9533 , Item No. 955554

1947, Plane and Clapped Hands and Swallows in Flight complete overprinted (Scott C1-C6), complete set of single,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $166.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9534 , Item No. 955556

1948, Plane over Capital Bell Tower overprinted (Scott C13), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $128.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9535 , Item No. 955558

1948, Plane over Capital Bell Tower complete overprinted (Scott C13-C16), complete set of singles, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine.
Scott $480.
Suggested Bid $300

Sale 5280 , Lot 9536 , Item No. 955560

1948, Plane over Capital Bell Tower overprinted (Scott C25), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $48.
Suggested Bid $30

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 451/550



Sale 5280 , Lot 9537 , Item No. 955561

1948, Plane over Capital Bell Tower overprinted (Scott C25), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $48.
Suggested Bid $30
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Sale 5280 , Lot 9538 , Item No. 955566

1948, Plane over Capital Bell Tower overprinted (Scott C26), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $75.
Suggested Bid $40

7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 453/550



7/10/25, 2:25 PM myCatalog.html

file:///C:/temp/myCatalog.html 454/550



Sale 5280 , Lot 9539 , Item No. 955567

1947-48, Winged Foot and Rearing Horse and Torch Bearer complete overprinted (Scott E1-E4), complete set of
singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $191.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9540 , Item No. 955569

1949, 15l violet Italial overprinted (Scott EY3), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $80.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9541 , Item No. 955571

1949-54, 1l-500l Numerals complete overprinted (Scott J16-J29), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $151.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9542 , Item No. 955572

1952, 500l deep blue & dark carmine Numeral overprinted (Scott J29), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $120.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9543 , Item No. 955573

1948, 200l green Posthorn and Star overprinted (Scott Q10), pair, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $575.
Suggested Bid $350

Sale 5280 , Lot 9544 , Item No. 955574

1948, 200l green Posthorn and Star overprinted (Scott Q10), pair, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $285.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9545 , Item No. 955577

1948, 300l brown carmine Posthorn and Star overprinted (Scott Q11), pair, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $350.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9546 , Item No. 955578

1948, 300l brown carmine Posthorn and Star overprinted (Scott Q11), pair, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $175.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9547 , Item No. 955579

1948, 300l brown carmine Posthorn and Star overprinted (Scott Q11), pair, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $175.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9548 , Item No. 955581

1948, 500 brown Posthorn & Star overprinted (Scott Q12), pair, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $200.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9549 , Item No. 955582

1948, 500 brown Posthorn & Star overprinted (Scott Q12), pair, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $100.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9550 , Item No. 955585

1950, 300l brown carmine Posthorn & Star overprinted (Scott Q24), pair, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $140.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9551 , Item No. 954713

1944, Campione d'Italia .05fr-1fr, complete set of single, These stamps were only sold and valid for use within this
municipality of Campione and to Italy., o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Sassone 1B-5B; €150 ($160).
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9552 , Item No. 955532

1934, 2nd World Soccer Championship Overprinted complete (Scott 31-35), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to
Very Fine.
Scott $530.
Suggested Bid $300

Sale 5280 , Lot 9553 , Item No. 955535

1932, 100l Leonardo da Vinci for the Dante Alighieri Society (Scott C14), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
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Scott $48.
Suggested Bid $30

Sale 5280 , Lot 9554 , Item No. 955536

1932, 100l Leonardo da Vinci for the Dante Alighieri Society (Scott C14), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $48.
Suggested Bid $30

Sale 5280 , Lot 9555 , Item No. 955537

1933, Graf Zeppelin over Rhodes Complete (Scott C20-C25), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
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Scott $510.
Suggested Bid $300

Sale 5280 , Lot 9556 , Item No. 955539

1933, General Balbo Transatlantic Flight overprinted (Scott C26-C27), complete set of strips of 3, o.g., hinged, Fine to
Very Fine.
Scott $110.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9557 , Item No. 955540

1917, 20c brown orange Victor Emmanuel III overprinted (Scott 10), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $125.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9558 , Item No. 955541

1932, Garibaldi Issue overprinted Complete (Scott 17-26), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $170.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9559 , Item No. 955542

1932, Garibaldi Issue overprinted Complete (Scott 17-26), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $190.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9560 , Item No. 955543

1932, Garibaldi Issue overprinted Complete (Scott 17-26), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $190.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9561 , Item No. 955544

1932, Garibaldi Issue overprinted Complete (Scott 17-26), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $190.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9562 , Item No. 955545

1932, Garibaldi Issue overprinted Complete (Scott 17-26), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $190.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9563 , Item No. 955546

1932, Garibaldi Issue overprinted Complete (Scott 17-26), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $190.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9564 , Item No. 955547

1917, 20c brown orange Victor Emmanuel III overprinted (Scott 13), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $240.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9565 , Item No. 954688

1912, Prince Johann II, chalky paper, 5h to 25h complete (Scott 1-3), set of 3, complete set of singles, o.g., hinged, Fine
to Very Fine.
Michel 1 x-3 x. Zumstein 1x-3x.
Scott $213.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9566 , Item No. 954690

1915, Prince Johann II, normal paper, 5h to 25h complete (Scott 1a-3a), set of 3, complete set of single, o.g., lightly
hinged, Fine to Very Fine.
Michel 1 y-3 y a. Zumstein 1y-3y.
Scott $699.
Suggested Bid $400

Sale 5280 , Lot 9567 , Item No. 954691

1920, Prince Johann II's 80th Birthday, imperf., 50h to 2k complete (Scott 47a-49a), set of 3, complete set of imperf pairs,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 40 U-42 U. Zumstein 40-42 vars.
Scott $63.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9568 , Item No. 954692

1921, 20rp Chapel of St. Mamertus (Scott 62), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Michel 53. Zumstein 53.
Scott $70.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9569 , Item No. 954693

1934, Landscapes and Buildings, 3rp to 1.50fr complete (Scott 116-129), set of 14, complete set of singles, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine.
Michel 126-139. Zumstein 105-118.
Scott $275.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9570 , Item No. 954694

1935, 5fr Coat of Arms (Scott 131), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Michel 142. Zumstein 121.
Scott $425.
Suggested Bid $300
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Sale 5280 , Lot 9571 , Item No. 954695

1941, 10fr Madonna of Dux (Scott 171), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 197. Zumstein 150.
Scott $75.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9572 , Item No. 954696

1949, 5th Philatelic Exhibition souvenir sheet of 3 (Scott 238), souvenir sheet of 3, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel Block 5. Zumstein 23.
Scott $110.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9573 , Item No. 954697

1951, Agricultural Work, 5rp to 1fr complete (Scott 247-258), set of 12, complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Michel 289-300. Zumstein 236-247.
Scott $110.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9574 , Item No. 954699

1951, Princely Couple, perf. 12½ x 12 complete (Scott 259-260), set of 2, complete set of singles, o.g., never hinged, Fine
to Very Fine.
Michel 304 A-305 A. Zumstein 248-249.
Scott $175.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9575 , Item No. 954700

1952, Paintings (3rd Issue) complete (Scott 261-263), set of 3, complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Michel 306-308. Zumstein 250-252.
Scott $80.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9576 , Item No. 954701

1952, 5fr Vaduz Castle (Scott 264), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 309. Zumstein 253.
Scott $140.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9577 , Item No. 954702

1953, Paintings (4th Issue) complete (Scott 266-269), set of 4, complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Michel 311-314. Zumstein 255-258.
Scott $75.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9578 , Item No. 925668

1955, Prince and Princess complete (Scott 287-288), set of 2, o.g., never hinged, Very Fine.
Michel 332-333. Zumstein 276-277.
Scott $140.
Suggested Bid $45

Sale 5280 , Lot 9579 , Item No. 954703

1925, Prince Johann II's 85th Birthday complete (Scott B1-B3), set of 3, complete set of singles, o.g., never hinged, Fine
to Very Fine.
Michel 72-74. Zumstein 1-3.
Scott $210.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9580 , Item No. 954704

1932, Child Welfare Fund complete (Scott B11-B13), set of 3, complete set of single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 116-118. Zumstein 11-13.
Scott $160.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9581 , Item No. 954705

Airmail, 1930, Airplanes over Landscapes, 15rp to 1fr complete (Scott C1-C6), set of 6, complete set of singles, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 108-113. Zumstein 1-6.
Scott $518.
Suggested Bid $300

Sale 5280 , Lot 9582 , Item No. 954706

Airmail, 1931, Zeppelins, 1fr to 2fr complete (Scott C7-C8), set of 2, complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Michel 114-115. Zumstein 7-8.
Scott $565.
Suggested Bid $350

Sale 5280 , Lot 9583 , Item No. 954707
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Airmail, 1934-35, Eagles, 10rp to 50rp complete (Scott C9-C13), set of 5, complete set of singles, o.g., never hinged, Fine
to Very Fine.
Michel 143-147. Zumstein 9-13.
Scott $300.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9584 , Item No. 954708

Airmail, 1935, 60rp on 1fr Vaduz-Altenrhein-Insbruck First Flight (Scott C14), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Michel 148. Zumstein 16.
Scott $130.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9585 , Item No. 954709

Airmail, 1936, Zeppelins, 1fr to 2fr complete (Scott C15-C16), set of 2, complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Michel 149-150. Zumstein 14-15.
Scott $160.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9586 , Item No. 954711

Officials, 1932, 5rp to 1.20fr complete (Scott O1-O8), set of 8, complete set of single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Michel 1-8. Zumstein 1-8.
Scott $449.
Suggested Bid $250

Sale 5280 , Lot 9587 , Item No. 954710
O
Official, 1932, 1.20fr Vaduz Castle (Scott O8), single, Fine to Very Fine.
Michel 8. Zumstein 8.
Scott $425.
Suggested Bid $250
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Sale 5280 , Lot 9588 , Item No. 954712

Officials, 1933, 25rp to 1.20fr complete (Scott O9-O10), set of 2, complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Michel 9-10. Zumstein 9-10.
Scott $360.
Suggested Bid $250

Sale 5280 , Lot 9589 , Item No. 875481

1951, United Europe complete (Scott 272-277), o.g., never hinged, Extremely Fine.
Michel 478-483.
Scott $175.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9590 , Item No. 925770

1985, Butterflies souvenir sheet (Scott 517a), o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $275.
Suggested Bid $135

Sale 5280 , Lot 9591 , Item No. 927404

1947, 10p-20p Justo Sierra, complete (Scott 828-829), set of 2, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $177.
Suggested Bid $70
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Sale 5280 , Lot 9592 , Item No. 954788

1949, Douglas DC-3 and Arms of Monaco, imperf, complete (Scott 27-C29), complete set of imperf singles, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $377.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9593 , Item No. 954774

1922-24, Royal Palace, 5fr red brown (Scott 47), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $100.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9594 , Item No. 954775

1933-37, 15c-20fr Louis II & Views complete (Scott 110-130), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Yvert 115-134. Maury 115-134.
Scott $573.
Suggested Bid $350
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Sale 5280 , Lot 9595 , Item No. 954776

1932, "The Rock" of Monaco, 45c red (Scott 115a), single, o.g., stamp never hinged, hinged in selvage only (album
adherence), Fine to Very Fine, Small thin right side.
Yvert 123a. Maury 123a.
Scott $425.
Suggested Bid $250

Sale 5280 , Lot 9596 , Item No. 954777

1939, 10fr Louis II Stadium (Scott 176), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Yvert 184. Maury 184.
Scott $175.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9597 , Item No. 954779

1951, Knights in Armor complete (Scott 328-332), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $43.
Suggested Bid $25

Sale 5280 , Lot 9598 , Item No. 954780

1955, 100fr Monte Carlo Automobile Rally (Scott 333), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Yvert 420. Maury 420.
Scott $75.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9599 , Item No. 954781

1919, View of Monaco, 50c+50c brown on buff (Scott B6), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $175.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9600 , Item No. 954783

1919, View of Monaco, 1fr+1fr black on yellow (Scott B7), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $275.
Suggested Bid $200
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Sale 5280 , Lot 9601 , Item No. 954784

1920, View of Monaco, rose surcharged with new value (Scott B9), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $70.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9602 , Item No. 954785

1920, View of Monaco, brown on buff surcharged with new value (Scott B11), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $70.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9603 , Item No. 954786

1939 Princes of Monaco complete (Scott B26-B35), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Yvert 185-194. Maury 185-194.
Scott $152.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9604 , Item No. 954790

1953, Monaco's participation in the Helsinki Olympic Games (Scott C36-C39), complete set of singles, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine.
Scott $66.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9605 , Item No. 954792

1960, Prince Rainier III, Princess Grace, St. Dévote complete (Scott C55-C58), complete set of singles, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine.
Scott $75.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9606 , Item No. 954795

1966-71, Prince Rainier III and Princess Grace (Scott C69-C72A), complete set of singles, o.g., never hinged.
Scott $53.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9607 , Item No. 954796

1909, 10c brown (Scott J4), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $350.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9608 , Item No. 954797

1948-1957, 10c sepia - 50fr red violet & red (Scott J28-J38), imperf singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Maury €240 ($260).
Scott $279.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9609 , Item No. 954714
O
1905, Queen Wilhelmina, 10g orange (Scott 86), single, Fine to Very Fine.
Michel 66. NVPH 80.
Scott $675.
Suggested Bid $400

Sale 5280 , Lot 9610 , Item No. 954716

1913, 2½c-10g Independence Centenary complete (Scott 90-101), complete set of singles, Fine to Very Fine.
Michel 81-92. NVPH 90-101.
Scott $890.
Suggested Bid $600
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Sale 5280 , Lot 9611 , Item No. 954718

1913, 10g Independence Centenary (Scott 98a), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Michel 92. NVPH 101.
Scott $60.
Suggested Bid $35
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Sale 5280 , Lot 9612 , Item No. 954717
O
1913, 10g Independence Centenary (Scott 101), single, Fine to Very Fine.
Michel 92. NVPH 101.
Scott $725.
Suggested Bid $400
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Sale 5280 , Lot 9613 , Item No. 954719
O
1920, 2.50g on 10g Queen Wilhelmina (Scott 104), single, Fine to Very Fine.
Michel 99. NVPH 104.
Scott $80.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9614 , Item No. 954720

1920, 2.50g on 10g Independence Centenary (Scott 105), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 100. NVPH 105.
Scott $160.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9615 , Item No. 954722

1923, Orange Tree and Brabant, Posthorn and Lion, Numeral complete (Scott 113-116), complete set of blocks of 4, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $20.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9616 , Item No. 954723

1923, 2½g Queen Wilhelmina Jubilee (Scott 133), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Michel 132. NVPH 130.
Scott $190.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9617 , Item No. 954725

1923, 5g Queen Wilhelmina Jubilee (Scott 134), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Michel 133. NVPH 131.
Scott $175.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9618 , Item No. 954727
O
1923, 5g Queen Wilhelmina Jubilee (Scott 134), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Michel 133. NVPH 131.
Scott $175.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9619 , Item No. 954728

1928, ½c-60c Wilhelmina & Dove complete, syncopated perfs (Scott 164a-193a), complete set of singles, o.g., hinged,
Fine to Very Fine.
Michel 171C-191C. NVPH R33-56.
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Scott $275.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9620 , Item No. 954729

1933, Arms of the House Orange and William I complete (Scott 196-199), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine
to Very Fine.
Scott $55.
Suggested Bid $35

Sale 5280 , Lot 9621 , Item No. 954735

1934, Willemsted harbor and Van Walbeeck's Ship complete (Scott 202-203), complete set of singles, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine.
Scott $70.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9622 , Item No. 954733

1940, 2½c-5g surcharges on 3c light green complete (Scott 226-243), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Michel 357-374. NVPH 356-373.
Scott $125.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9623 , Item No. 954736

1946, 1g-10g Queen Wilhelmina complete (Scott 278-281), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Michel 453-456. NVPH 346-349.
Scott $200.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9624 , Item No. 954737

1947-48, Queen Wilhelmia complete (Scott 286-300, 301, 302-303), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Scott $120.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9625 , Item No. 954738

1950, Queen Juliana 45c violet brown (Scott 326), top margin single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $40.
Suggested Bid $25
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Sale 5280 , Lot 9626 , Item No. 954742

1951, Queen Juliana 75c Carmine Rose (Scott 327), left margin single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $60.
Suggested Bid $35

Sale 5280 , Lot 9627 , Item No. 954746

1923, 2c-10c Charity complete (Scott B4-B5), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 134-135. NVPH 134-135.
Scott $85.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9628 , Item No. 954747

1925, 2c-10c Charity complete, syncopated perfs (Scott B9a-B11a), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Michel 164B-166B. NVPH R71-73.
Scott $120.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9629 , Item No. 954748

1926, 2c-15c Charity complete, syncopated perfs (Scott B12a-B15a), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9630 , Item No. 954749

1927, 60th Anniversary of the Netherlands Red Cross Society complete (Scott B16-B20), complete set of singles, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $65.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9631 , Item No. 954750

1929 Child on Dolphin complete (Scott B37-B40), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $73.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9632 , Item No. 954752

1930, Four Seasons Child Welfare work (Scott B44-B47), singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine, Scott
44,45,46a,47.
Scott $63.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9633 , Item No. 954754

1931, Stain Glass Window Repair from Gouda Church (Scott B48-B49), complete set of single, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Scott $80.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9634 , Item No. 954755

1932, A.N.V.V. Tourist Association complete (Scott B54-B57), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Michel 249-252. NVPH 244-247.
Scott $225.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9635 , Item No. 954756

1934, Dowager Queen Emma (Scott B72), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $28.
Suggested Bid $15
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Sale 5280 , Lot 9636 , Item No. 954757

1934, Poor Children Welfare (Scott B73-B76), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine, some margin
copies.
Scott $100.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9637 , Item No. 954761

1935, 1½c-12½c Summer Charity complete (Scott B77-B80), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 282-285. NVPH 274-277.
Scott $100.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9638 , Item No. 954762

1929, Mercury complete (Scott C6-C8), complete set of single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $75.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9639 , Item No. 915886
O
1895, St. Anthony of Padua, 200r, 300r & 500r (Scott 143-145), bright and fresh; 500r with hinge-sealed tear at top right,
otherwise Fine to Very Fine.
Afinsa 122-124; €1,055 ($1,140).
Scott $815.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9640 , Item No. 925749

1946, Castles souvenir sheet (Scott 667a), o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $175.
Suggested Bid $36

Sale 5280 , Lot 9641 , Item No. 925753

1946, Traditional Regional Clothing (2nd Issue) souvenir sheet (Scott 682a), o.g., never hinged, Very Fine to Extremely
Fine.
Scott $260.
Suggested Bid $43
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Sale 5280 , Lot 9642 , Item No. 257491

1952, N.A.T.O. complete (Scott 747-748), set of 2, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $298.
Suggested Bid $80

Sale 5280 , Lot 9643 , Item No. 922995

1924, 25c on 5F carmine & brown, double surcharge (Scott 116a), o.g., very lightly hinged, fresh-faced and bright; small
toned spot on gum noted for accuracy, still Very Fine.
Scott $110.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9644 , Item No. 954642

1934, Heir Apparent, 20g bright violet (Scott 145), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
SG 323.
Scott $150.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9645 , Item No. 954643

1950, 10g Anniversary of Capture of Riyadh (Scott 184), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
SG 369.
Scott $70.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9646 , Item No. 954644

1952, Dammam-Riyadh Railway complete (Scott 187-191), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
SG 372/376.
Scott $145.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9647 , Item No. 954646

1961, 75pi Wadi Hanifa Dam, Unwatermarked, King Saud Cartouche (Scott 224), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
SG 425.
Scott $70.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9648 , Item No. 954647

1961, 100pi Wadi Hanifa Dam, Unwatermarked, King Saud Cartouche (Scott 225), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
SG 426.
Scott $65.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9649 , Item No. 954649

1961, 200pi Wadi Hanifa Dam, Unwatermarked, King Saud Cartouche (Scott 226), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
SG 427.
Scott $110.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9650 , Item No. 954651

1963, Wadi Hanifa Dam, Watermarked, King Saud Cartouche, ½pi-20pi complete (Scott 258-263), complete set of
singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
SG 476/480.
Scott $93.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9651 , Item No. 954652

1963-65, Gas-Oil Plant, Watermarked, King Saud Cartouche, ½pi-9pi complete (Scott 266-273), Fine to Very Fine.
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Scott $154.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9652 , Item No. 954653

1968, 8pi Wadi Hanifa Dam Redrawn, King Saud Cartouche (Scott 293), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
SG 564.
Scott $100.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9653 , Item No. 954655

1968, 9pi Wadi Hanifa Dam Redrawn, King Saud Cartouche (Scott 294), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
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SG 565.
Scott $80.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9654 , Item No. 954658

1966, 10pi Wadi Hanifa Dam Redrawn, King Saud Cartouche (Scott 295), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
SG 566.
Scott $75.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9655 , Item No. 954659

1968, Wadi Hanifa Dam, Watermarked, King Faisal Cartouche, 2pi (Scott 462), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $90.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9656 , Item No. 954661

1969, Wadi Hanifa Dam, Watermarked, King Faisal Cartouche, 3pi (Scott 463), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $58.
Suggested Bid $35

Sale 5280 , Lot 9657 , Item No. 954662

1971, Wadi Hanifa Dam, Watermarked, King Faisal Cartouche, 5pi (Scott 465), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $75.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9658 , Item No. 954663

1968, Wadi Hanifa Dam, Watermarked, King Faisal Cartouche, 7pi (Scott 467), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $100.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9659 , Item No. 954664

1970, Wadi Hanifa Dam, Watermarked, King Faisal Cartouche, 8pi (Scott 468), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $53.
Suggested Bid $30

Sale 5280 , Lot 9660 , Item No. 954665

1976, Wadi Hanifa Dam, Watermarked, King Faisal Cartouche, 9pi (Scott 469), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $190.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9661 , Item No. 954666

1968, Wadi Hanifa Dam, Watermarked, King Faisal Cartouche, 10pi (Scott 470), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $130.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9662 , Item No. 954668

1972, Wadi Hanifa Dam, Watermarked, King Faisal Cartouche, 11pi (Scott 471), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $160.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9663 , Item No. 954669

1972, Wadi Hanifa Dam, Watermarked, King Faisal Cartouche, 12pi (Scott 472), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $140.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9664 , Item No. 954670

1974, Wadi Hanifa Dam, Watermarked, King Faisal Cartouche, 13pi (Scott 473), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $190.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9665 , Item No. 954671

1968, Gas-Oil Plant, Watermarked, King Faisal Cartouche, 4pi (Scott 476), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $90.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9666 , Item No. 954672

1974, Arab Postal and UPU Emblems complete (Scott 645-647), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Scott $165.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9667 , Item No. 954673

1981, 50th Anniversary of the Kingdom (Scott 833), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $90.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9668 , Item No. 954674

1982, New Regional Postal Centers, 300h, complete (Scott 841-844), complete set of souvenir sheets of 1, These are foot
noted after Scott 844., o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $90.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9669 , Item No. 954675

1987, Restoration and Expansion of the Prophet's Mosque, Medina, 300h (Scott 1068), souvenir sheet of 1, This is foot
noted after Scott 1068., o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $53.
Suggested Bid $30

Sale 5280 , Lot 9670 , Item No. 954676

Airmail, 1961, 200pi Vickers Jet, King Saud Cartouche (Scott C21), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
SG 442.
Scott $93.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9671 , Item No. 954677

1969, 6pi Boeing 720-B Jet, King Saud Cartouche (Scott C38), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $120.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9672 , Item No. 954678

1970, 8pi Boeing 720-B Jet, King Saud Cartouche (Scott C40), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $100.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9673 , Item No. 954680

1970, 7pi Boeing 720-B Jet, King Faisal Cartouche (Scott C65), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $65.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9674 , Item No. 954681

1969, 3pi Boeing 720-B Jet, King Faisal Cartouche (Scott C90), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $40.
Suggested Bid $25

Sale 5280 , Lot 9675 , Item No. 954682

1971, 8pi Boeing 720-B Jet, King Faisal Cartouche (Scott C93), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $45.
Suggested Bid $25

Sale 5280 , Lot 9676 , Item No. 954683

1968-71, Falcon (Scott C96-C98), singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $295.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9677 , Item No. 954686

Hejaz and Nejd, Postage Due, 1926, 1st Unified Kingdom Issue, ½pi carmine (Scott J16), block of 4 with 2 pairs imperf
horizonally, o.g., never hinged, Fine to Very Fine, See foot note after Scott J18.
SG D267.
Scott $130.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9678 , Item No. 954684

1970-72, Arms of Saudi Arabia, WMK337, 10p blue (Scott O57a), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $275.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9679 , Item No. 951998

1903, french Colonies 50c lilac surcharged 10c in black with bar (Scott J1), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $105.
Suggested Bid $60

Sale 5280 , Lot 9680 , Item No. 952000

1903, french Colonies 60c brown buff surcharged 10c in black with bar (Scott J2), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $105.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9681 , Item No. 954798

1901, Standing Helvetia, 40c gray, perf 11½ x 12, large numerals (Scott 84b), narrow control mark, single, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine.
Michel 61 Y D. Zumstein 69E.
Scott $250.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9682 , Item No. 954799

1907-25, Tell's Son and Helvetia, 2c-3fr complete (Scott 126-145), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Michel 95-110 etc. Zumstein 101-116, 140//176.
Scott $737.
Suggested Bid $400
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Sale 5280 , Lot 9683 , Item No. 954800

1914, Jungfrau, 10fr dull violet (Scott 184), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Michel 123. Zumstein 131.
Scott $155.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9684 , Item No. 954801

1930, Jungfrau, 10fr gray green (Scott 185), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Michel 228. Zumstein 179.
Scott $275.
Suggested Bid $200
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Sale 5280 , Lot 9685 , Item No. 954803

1934, Arms and Shield, 1.20fr brown rose & red on rose, grilled gum (Scott 201a), single, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Michel 195 y. Zumstein 164z.
Scott $175.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9686 , Item No. 954807

1928, Rütli re-engraved, 5fr blue (Scott 206), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Michel 227. Zumstein 178.
Scott $185.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9687 , Item No. 954809

1932, 1fr Disarmament Conference (Scott 215), corner margin single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 255. Zumstein 190.
Scott $150.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9688 , Item No. 954813

1934, Landscapes, 3c-30c complete (Scott 219-225), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 270-276. Zumstein 194-200.
Scott $124.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9689 , Item No. 954814

1934, NABA souvenir sheet (Scott 226), souvenir sheet of 4, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Michel Block 1. Zumstein WIII 1.
Scott $350.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9690 , Item No. 954817

1938, Democratic Symbols, 3fr-10fr complete, greenish granite paper (Scott 244-246), singles, o.g., never hinged, Fine
to Very Fine.
Michel 328 v-330 v. Zumstein 216v-218v.
Scott $208.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9691 , Item No. 954818
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1945, PAX, 5c-10fr complete (Scott 293-305, B145), including the 5c semi-postal, complete set of singles, o.g., hinged, Fine
to Very Fine.
Michel 447-459,464. Zumstein 262-274, WIII24.
Scott $267.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9692 , Item No. 954819

1945, PAX, 5c-10fr complete (Scott 293-305), without the 5c semi-postal, complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very
Fine.
Michel 447-459. Zumstein 262-274.
Scott $266.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9693 , Item No. 954820

1945, 10fr PAX (Scott 305), single, Fine to Very Fine.
Michel 459. Zumstein 274.
Scott $100.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9694 , Item No. 954822
O
1945, 10fr PAX (Scott 305), single, Fine to Very Fine.
Michel 459. Zumstein 274.
Scott $100.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9695 , Item No. 954823

1955, Lausanne Philatelic Exhibition souvenir sheet (Scott 352a), souvenir sheet of 2, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine.
Michel Block 15. Zumstein 35.
Scott $80.
Suggested Bid $50

Sale 5280 , Lot 9696 , Item No. 954824

1912, Allegorical Children's Group, precursors, complete set of single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Zumstein I-III; SFr 1,338 ($1,330).
Scott $1,646.
Suggested Bid $1,000
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Sale 5280 , Lot 9697 , Item No. 954825

1912, Allegorical Children's Group, precursors, complete set of single, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Zumstein I-III; SFr 1,338 ($1,330).
Scott $1,646.
Suggested Bid $1,000

Sale 5280 , Lot 9698 , Item No. 954826

1915, Pro Juventute complete (Scott B2-B3), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 128-129. Zumstein 2-3.
Scott $366.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9699 , Item No. 954828

1918, Pro Juventute complete (Scott B10-B11), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 143-144. Zumstein 10-11.
Scott $67.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9700 , Item No. 954830

1940, Pro Patria souvenir sheet (Scott B105), souvenir sheet of 4, o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Michel Block 5. Zumstein 12.
Scott $175.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9701 , Item No. 954833

1941, Pro Juventute souvenir sheet (Scott B116), souvenir sheet of 2, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel Block 6. Zumstein 98I+99I.
Scott $95.
Suggested Bid $60
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Sale 5280 , Lot 9702 , Item No. 954836

1942, Pro Patria souvenir sheet (Scott B119), souvenir sheet of 2, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel Block 7. Zumstein 19.
Scott $85.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9703 , Item No. 954841

1945, War Victims souvenir sheet (Scott B143), souvenir sheet of 1, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel Block 11. Zumstein 21.
Scott $225.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9704 , Item No. 954843

1945, Basel Dove souvenir sheet (Scott B144), souvenir sheet of 2, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel Block 12. Zumstein 23.
Scott $110.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9705 , Item No. 954845

1951, LUNABA souvenir sheet (Scott B206), souvenir sheet of 1, o.g., never hinged.
Michel Block 14. Zumstein 32.
Scott $275.
Suggested Bid $200
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Sale 5280 , Lot 9706 , Item No. 954873
BK
1953, Portrait of Girl and Insects, complete and unexploded, Fine to Very Fine.
Zumstein WI/2; SFr 135 ($130).
Scott $166.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9707 , Item No. 954874
BK
1953, Portrait of Girl and Insects, complete and unexploded, Fine to Very Fine.
Zumstein WI/2; SFr 135 ($130).
Scott $166.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9708 , Item No. 954875
BK
1954, Jeremias Gotthelf and Insects, complete and unexploded, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Zumstein WI/3; SFr 110 ($110).
Scott $135.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9709 , Item No. 954876
BK
1954, Jeremias Gotthelf and Insects, complete and unexploded, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Zumstein WI/3; SFr 110 ($110).
Scott $135.
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9710 , Item No. 954848

Airmail, 1919-20, 30c-50c First Issue complete (Scott C1-C2), complete set of singles, o.g., hinged, Fine to Very Fine,
signed on back.
Michel 145, 152. Zumstein 1-2.
Scott $143.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9711 , Item No. 954849

Airmail, 1920, 30c First Issue (Scott C1), single, o.g., hinged, Fine to Very Fine, signed Alberto Diena, with 1969 E. Diena
certificate.
Michel 152. Zumstein 1.
Scott $110.
Suggested Bid $75
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Sale 5280 , Lot 9712 , Item No. 954850

Airmail, 1923-25, 15c-1fr Definitive Issue complete (Scott C3-C12), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine.
Michel 179-184x etc. Zumstein 3-12.
Scott $300.
Suggested Bid $200

Sale 5280 , Lot 9713 , Item No. 954852

Airmail, 1923, 35c Pilot (Scott C6), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 181 x. Zumstein 6; SFr 55 ($60).
Scott $68.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9714 , Item No. 954853

Airmail, 1923, 40c Pilot (Scott C7), single, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 182 x. Zumstein 7; SFr 55 ($60).
Scott $68.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9715 , Item No. 954854

Federal Officials, 1942, 3c-2fr complete (Scott O19-O36), complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 46-63. Zumstein 46-63.
Scott $60.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9716 , Item No. 954855

Federal Officials, 1950, 3c-70c complete (Scott O37-O47), complete set of single, Fine to Very Fine.
Michel 64-74. Zumstein 65-75.
Scott $70.
Suggested Bid $50
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Sale 5280 , Lot 9717 , Item No. 954857

War Board of Trade, 1918, 3c-30c complete (Scott 1O1-1O8), thin overprints, complete set of singles, o.g., hinged, Fine to
Very Fine.
Michel 1 I-8 I. Zumstein 1-8.
Scott $823.
Suggested Bid $500

Sale 5280 , Lot 9718 , Item No. 954858

War Board of Trade, 1918, 3c-30c complete (Scott 1O9-1O16), thick overprints, complete set of singles, o.g., hinged, Fine
to Very Fine.
Michel 1 II-8 II. Zumstein 9-15.
Scott $180.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9719 , Item No. 954859

League of Nations, 1944, 3c-10fr Landscapes and Historical complete (Scott 2O70-2O90), complete set of singles, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 70-90. Zumstein 71y-91.
Scott $65.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9720 , Item No. 954860

Intl. Labor Bureau, 1944, 3c-10fr Landscapes and Historical complete (Scott 3O62-3O82), complete set of singles, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 62-82. Zumstein 63-83.
Scott $60.
Suggested Bid $40
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Sale 5280 , Lot 9721 , Item No. 954861

Intl. Labor Bureau, 1950, 5c-70c Technical Achievements and Landscapes complete (Scott 3O83-3O93), complete set
of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 83-93. Zumstein 84-94.
Scott $125.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9722 , Item No. 954864

Intl. Bureau of Education, 1944, 3c-10fr Landscapes and Historical complete (Scott 4O1-4O21), complete set of singles,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 1-21. Zumstein 1-21.
Scott $110.
Suggested Bid $75

Sale 5280 , Lot 9723 , Item No. 954865

Intl. Bureau of Education, 1950, 5c-70c Technical Achievements and Landscapes complete (Scott 4O29-4O39),
complete set of singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 29-39. Zumstein 29-39.
Scott $60.
Suggested Bid $40

Sale 5280 , Lot 9724 , Item No. 954867

World Health Organization, 1948-50, 5c-10fr Landscapes and Historical complete (Scott 5O6-5O25), complete set of
singles, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
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Michel 6-25. Zumstein 6-25.
Scott $250.
Suggested Bid $150

Sale 5280 , Lot 9725 , Item No. 954869

Intl. Refugee Organization, 1950, 5c-2fr Landscapes and Historical complete (Scott 6O1-6O8), complete set of singles,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 1-8. Zumstein 1-8.
Scott $150.
Suggested Bid $100

Sale 5280 , Lot 9726 , Item No. 954872

U.N. European Office, 1950, 5c-10fr Landscapes and Historical complete (Scott 7O1-7O20), complete set of singles,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Michel 1-20. Zumstein 1-20.
Scott $500.
Suggested Bid $300
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Sale 5280 , Lot 9727 , Item No. 954871

U.N. European Office, 1950, 5c Sitter Viaducts (Scott 7O1), top margin block of 4, Top left stamp has a "C" instead of "E" in
European., o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.
Michel 1. Zumstein 1.
Scott $50.
Suggested Bid $30

Sale 5280 , Lot 9728 , Item No. 927612

1933 Pictorials, 5c-80, 5L-20L & Special Deliveries (Scott 19//34, E3-E4), partial set on a plain, unaddressed First Day
cover, Fine to Very Fine.
Sassone €800 for complete set ($860).
Suggested Bid $100
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Sale 5280 , Lot 9729 , Item No. 945225

1952 Stamp Centenary souvenir sheet (Scott 155a), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Sassone 1.
Scott $160.
Suggested Bid $80

Sale 5280 , Lot 9730 , Item No. 923097

1938, 35c Prussian green & dark green, without overprint (Scott 53a), o.g., never hinged, exceptional eye-appeal with
immense color and perfect centering; vertical wrinkle at right and (light) at left in margins, otherwise Extremely Fine to Superb.
Scott $475.
Suggested Bid $150
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Sale 5280 , Lot 9731 , Item No. 907319
L
Alevizos Auctions, Nine Asia-Related Auction Catalogues, "Central and Eastern Asia" catalogues comprising sales 16, 22,
24, 28, 31, 33, 36, 42 and 45 (complete less #20, 30, 39); a wealth of information from one of the foremost auction houses
handling Asian material; prices realized included.
Suggested Bid $6

Sale 5280 , Lot 9732 , Item No. 907032
L
Alevizos Auctions, Madagascar UPU Specimens: Collection de Berne, 36-page net price catalogue for these items taken
from the Post Office Specimens ledger book; text clean.
Suggested Bid $2
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Sale 5280 , Lot 9733 , Item No. 751491
L
Levitt, The Morton Dean Joyce Private Die Proprietary Collection, extremely useful auction catalog wire-bound to lay open
flat, replete with a myriad of illustrations; 512 pp., spiral-bound; back cover loose.
Suggested Bid $24

Sale 5280 , Lot 9734 , Item No. 907023
L
Collins, Peter, Thailand: The Waterlow Proof Sheets, 1917-1960, 64pp, paperback; detailed study of the definitives,
commemoratives and Revenues of the period.
Suggested Bid $3
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Sale 5280 , Lot 9735 , Item No. 907349
L
Hellrigl, Wolfgang & Colin Hepper, The Native Postmarks of Nepal, 133 pp., paperback, 1978; published by the Nepal
Philatelic Study Circle, identifies and illustrates 780 different postal markings from 1879 to 1976, an indispensable reference,
now out of print; damage to spine, otherwise clean.
Suggested Bid $12

Sale 5280 , Lot 9736 , Item No. 907133
L
Meadows, A.J.M., The Indian Convention States Postal Stationery: Postcards & Envelopes, 18 pp., oblong comb-bound,
1982; excellent study of the various types with detailed charts listing all the varieties; out of print.
Suggested Bid $8
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Sale 5280 , Lot 9737 , Item No. 907062
L
Tristant, Henri, Postal History of Ethiopia During the Reign of Emperor Menelik II, two-volume spiral-bound set, 512 pp. in
total; clean and sound.
Suggested Bid $10
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